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MEGÚJULT A TESTVÉRTELEPÜLÉSEK FÁJA 
Egészében megújult és 
új ágakkal gyarapodott a 
Testvértelepülések fája a 
városközpontban. Az em-
lékoszlop 2004 óta a város 
egyik jelképe, de az idő rajta 
is meglátszott, így az alkotó, 
Szász Gyula január első nap-
jaiban kezelésbe vette. 

Az Erdélyből származó, ma már 
zákányszéken élő fafaragó elmond-
ta: több tervet is az önkormányzat 
elé vitt, amikor felkérték, készítsen 
egy emlékoszlopot, mely szimboli-
zálja a város külhoni kapcsolatait. 
Végül a jelenlegi, diófából elké-
szített alkotást választották, mely-
nek ágai égtájak szerint mutatják  

Mórahalom testvérvárosait. 
Az eltelt több mint 10 év alatt a 

Szent László park sarkán álló em-
lékoszlop állapota megromlott, 
törzse elkorhadt, s ennyi idő alatt 
új testvértelepülési kapcsolatok 
is születtek, így időszerű volt a 
megújulás. Szász Gyula kereken 
száz munkaórát foglalkozott az 
alkotással január óta, s elmon-
dása szerint olyan hatékonyan 
lekezelte és lefestette, hogy ez-
után akár fél évszázadot is bírni 
fog a fa.

A Testvértelepülések fája márci-
us 7-én került vissza megszokott 
helyére, immár két új ággal kibő-
vülve: a norvég Evje og Hornnes 
és a Temes megyei Zsombolya is 

látható már rajta. Az alkotó el-
árulta: nem probléma, ha a köz-
eljövőben újabb testvérvárosa lesz 

Mórahalomnak, a tartalék ágak a 
műhelyében várják, hogy felirat 
kerüljön rájuk.
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TA R TA L O M

HÉTSZÍNVIRÁG – HÉTSZÍNVARÁZS
Igazi szívet-lelket melengető élményben volt része annak, 
aki április 1-jén velünk töltötte a délutánt az Aranyszöm 
Rendezvényházban, a negyedik alkalommal megrendezett 
Hétszínvirág  hétszínvarázs gálaműsoron.

Az idei gáláról is a sokszínűség, a 
jókedv, az összetartozás, a közösség 
ünneplése jut először az eszembe: 

gyerekek, pedagógusok, szülők ösz-
szefogása, az iskolai közösség ma-
gával ragadó, lendületet adó ereje.

Már amikor beléptünk, hangu-
latos tavaszi réten érezhettük ma-
gunkat, ahol két kedves „katica” 
fogadott és kalauzolt bennünket 
egész délután. Bemutatták bará-
taikat, a barátok pedig azt, hogy 
mit tudnak. 

A délutánt a nyolcadikosok kö-
zös produkciói fogták keretbe: 
énekeltek, fergeteges ritmust ko-
pogtak, táncoltak, búcsúztak… 
Az elsősök verses, mesés produk-
ciójukkal tavaszi hangulatot vará-
zsoltak, és bevezettek bennünket 
a Sakkpalotába, ahol ők már nov-
ember óta otthonosan mozognak. 
A muzsikát Kovács Zsófi és a 4.b 
osztály hozta el közénk. Az 5.b 
osztály verses összeállításából 
megtudtuk, hogy a felnőttek is 
voltak gyerekek, és tanúi lehet-
tünk annak is , ahogyan a 4.a 
osztály elbúcsúzott a négy évég 
tartó projektjétől, levetették a 
matrózkendőjüket, és új kikötő 
felé indították hajójukat. A tánc, 

a mozgás öröme a 6.a, a 6.c és 
az ugrókötelesek fergeteges mű-
sorszámaival ragadta magával a 
közönséget. A médiaszakkör tag-
jai nem csak kisfilmjükkel mutat-
koztak be, hanem egész délután 
fotóztak, videóztak, segítettek a 
gála technikai lebonyolításában.

A pedagógusok produkciója 
azt mutatta be a közönségnek, 
hogy milyen egy igazi KIP-es óra, 
mennyi vidámság, kreativitás, új 
ismeret fér bele ezekbe az órákba. 
Mókájukkal a régi szülők báljának 
hangulatát idézték vissza. 

Úgy gondolom, hogy akik ott 
voltak a gálán, megtapasztalhat-
ták, mennyire sokszínűek, meny-
nyire tehetségesek tanítványaink, 
s hogy jó ehhez a közösséghez 
tartozni.

Minden résztvevőnek, közremű-
ködőnek, támogatónak, segítőnek 
köszönjük a munkáját, a varázsla-
tot, a támogatást! 

PPZs
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ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

Tájékoztatás Mórahalom Városi Önkormányzat Képviselő-testületének
2017. március 30-án tartott rendes képviselő-testületi ülésén elhangzottakról és

a képviselő-testületi ülésen született döntésekről

A polgármester az önkormányzat két képviselő-testületi ülése közötti te-
vékenységről szóló beszámolójában többek között az alábbiakról tájékoz-
tatta a képviselő-testületet és a lakosságot:
- A Magyar Közút Nonprofit Zrt. által az Önkormányzattal konzorcium-
ban elnyert TOP pályázat Mórahalmi szakaszaként meghosszabbításra 
kerül a Mátyás király körút Mórahalmon. Az ötszáz méteres új út-
szakasz a Mátyás király körutat és a Bajcsy-Zsilinszky Endre utcát fogja 
összekötni. Az autóút mellé járda, gyalogos átkelőhely és csapadékel-
vezető rendszer is épül. Az új útszakaszt nyár elején már birtokba vehetik 
a közlekedők.
- A Magyar Közút megkezdte az 5514-es jelű út (volt 55-ös számú főút) 
felmérését az 55-ös számú főút mórahalmi elkerülő szakaszának sze-
gedi körforgalom és a Honvéd utca közötti szakaszán.
- Elkezdődött az 55-ös főút megyehatár és Mórahalom közti szaka-
szának felújítása, amelynek keretében a kivitelező növeli a burkolat ten-
gelyterhelését és párhuzamosan futó kerékpárutat épít.
- A Mórahalom, Bercsényi utcai új telekosztás vízellátásának és 
szennyvízelvezetésének kivitelezési munkálatai rövidesen elkészülnek. A 
műszaki átadásra 2017. 04. 06. napján kerül sor.
- Elektromos hálózatfejlesztés indult a Tömörkény utcában, amelynek 
keretében az EDF Démász Hálózati Elosztó Kft. alvállalkozói a meglévő 
0,4 kV-os légvezetékes hálózatot földkábeles hálózatra cserélik. 
Ezután az utcában 2017. június 30. napjáig új kandeláberes közvilágí-
tási hálózat fog kiépülni, melynek eredményeként a Fesztivál köz és a 
Szegedi út közötti szakaszon is lesz majd közvilágítás. Ugyanezen a 
területen a T-Home szolgáltató szintén átépíti a kábeltévé-hálózatot a 
meglévő légvezetékről földkábeles hálózatra. Az egyes ingatlanoknál a 
bekötéseket és falvéséseket a Móraép Kft. és Dancza József villanyszerelő 
vállalkozó közösen végzik, amelyhez az önkormányzat és a kivitelezők is a 
lakosság együttműködését kérik.
- A Mórahalmi Önvédelmi Egylet (Polgárőrség) március elsején tartot-
ta évértékelő közgyűlését Mórahalmon. A közgyűlésen ismertették az 
egyesület 2016-os tevékenységét, elfogadták az egyesület 2017-es feladat-
tervét és döntöttek a Határvédelmi Polgárőr Tagozatba történő belépés-
ről, valamint a Mórahalom Város Önkéntes Tűzoltó Egyesülettel történő 
együttműködési megállapodás megkötéséről.  
- A Nemzeti Lovas Színház a nagy sikerre való tekintettel 2017. július 
25-26-27. között idén is megrendezi táborát Mórahalmon mindazok-
nak, akik meg akarnak ismerkedni a lovas színház művészeivel és edzés-
módszereivel.
- A Futó-Dobó Lovasközpontban 2017. július 10-14. között és 2017. július 
31-augusztus 4. között napközis lovastáborok megtartására kerül sor. 
A táborok hétfőtől péntekig garantálják a résztvevők számára a lovas já-
tékokban való részvételt, napi kétszeri lovaglást, korosztálynak megfelelő 
méretű lovakkal, elméleti oktatást, ahol megtanulják a gyerekek a lovak 
ápolását, felszerelését, anatómiáját, megismerik a lovak viselkedését, bete-
kintést nyerhetnek a lovas sportok világába.
- Végéhez közeledik a kőszínházi évad az Aranyszöm Rendezvényház-
ban. Az évad utolsó, április 10-én hétfő 19 órai kezdettel megtartásra 
kerülő Szigligeti Ede: Liliomfi című vígjátékra jegyek még kaphatóak. 
- Március 1-jén sajtótájékoztató keretében mutatták be a „Mórahalmi 
nyár” című programsorozatot, ahol a város polgármestere elmondta, 
hogy tavaly a Mórahalmi Nyár 50 ezer látogatót vonzott a kisvárosba. 
A hatezer lakosú homokháti településen tavaly 110 ezer vendégéjszakát 
töltöttek el a turisták, ezzel Mórahalom a Dél-Alföldön – Gyula és Szeged 
után – a harmadik legnépszerűbb célpont volt. 
- Mórahalmon európai uniós támogatásból egy Szerb Kulturális Köz-
pontot építenek. Mórahalom Szabadkával és Újvidékkel közösen egy 
Szerb Kulturális Központot hoz létre, 1,4 millió euró összegben. Ez a bal-
káni és a magyar kultúrát kapcsolja majd össze, modern és hagyományos 
művészettel, előadásokkal, képzésekkel, illetve ehhez tartozik egy fesztivál 
megszervezése és a szerbiai Palics településen egy Magyar Kulturális Köz-

pont létrehozása is. A Szerb Kulturális Központ kivitelezési munkálatai 
idén kezdődnek el a Mórahalom, Röszkei út 44. szám alatt (volt Gerle 
birtok).
- Március 7-én Mórahalomhoz ért a második biztonsági határzár építé-
se. A kerítés tetején pengesort, hőkamerát és mozgásérzékelőt helyeznek el. 
- Az önkormányzat 2016. évben pályázatot nyújtott be „A Homokhát 
Térségi Agrár-Ipari Tudományos és Technológiai Park agrárlogisz-
tikai fejlesztése a gazdaságélénkítés jegyében” című, TOP-1.1.1-15-
CS1-2016-00001 kódszámú pályázati felhívásra. Arról, hogy a pályázat 
támogatásban részesült-e, még nem kaptunk értesítést, azonban az ipari 
park fejlesztésének szükségessége megköveteli azt, hogy egy esetleges tá-
mogatási kérelmet elutasító döntés esetén is megvalósítsuk a Kissori úton 
és a Határőr úton tervezett ivóvíz-vezeték, szennyvíz-csatorna, csapadék-
víz-elvezető csatorna megépítését. Ezen beruházásrész megvalósításához a 
lefolytatott közbeszerzési eljárás alapján megkötött kivitelezői szerződés 
alapján a legkedvezőbb ajánlatot adó Délút Kft. és a Móraép Nonprofit 
Közhasznú Kft. konzorciuma már hozzá is kezdett. 
A beruházásrész keretében megépítendő közművek adatai és tervezett 
hossza:
- ivóvízvezeték D140 KMPVC, P-10    985,2 fm
- szennyvízgyűjtő csatorna D200 KGPVC, SN8    1077,8 fm
- szennyvíz bekötő csatorna D200 KGPVC, SN8 27 db      186,1 fm  
- csapadékvíz-csatorna U70/80-220 mederburkolattal 
és átereszekkel      459,8 fm  
- csapadékvíz-csatorna B40/40 mederburkolattal 
és átereszekkel          361,8 fm
- Az Agrárkamara Csongrád Megyei Igazgatósága Agrárfórumot szerve-
zett március 28-án az Aranyszöm Rendezvényházban.
- A Nemzeti Élelmiszerlánc-biztonsági Hivatal rókákkal kapcsolatos 
vakcinázást végez Mórahalom közigazgatási területén kézi erővel, illetve 
repülőgépről történő kiszórással, melyre tekintettel 2017. április 1-21. 
közötti időszakra a település teljes területén legeltetési tilalmat és eb-
zárlatot rendelt el.
A polgármester beszámolt továbbá az önkormányzati intézményekben 
(iskola, óvoda, bölcsőde és családi napközi, könyvtár, gondozási központ) 
és a helyi civil szervezetek által tartott és a közeljövőben megtartásra kerü-
lő programokról és fontosabb eseményekről. 
A teljes polgármesteri beszámolót a helyi televízió rögzítette, azt az érdeklő-
dők megtekinthetik a Móra-Net TV adásában, és a www.moranettv.hu 
oldalon. 

Mórahalom Városi Önkormányzat képviselő-testülete a 2017. 03. 30. 
napján tartott rendes képviselő-testületi ülésén többek között:  

- meghallgatta és elfogadta a város tűzvédelmi helyzetéről, a tűzvédelem 
érdekében tett intézkedésekről szóló beszámolókat, valamint a Magyar-
ország-Szerbia INTERREG V – határon átnyúló programokról szóló 
tájékoztatót;
- megvitatta és elfogadta:
/ az Önkormányzat 2017. évi költségvetésének módosítását, 
/ a személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátásokról és azok térítési 
díjáról szóló rendelet módosítását, 
/ a talajterhelési díj rendelet módosítását,
/ a közösségi együttélés alapvető szabályairól szóló rendelet módosítását,
/ az Otthon Mórahalmon lakásépítési támogatásról szóló rendelet mó-
dosítását;
- döntött több pályázat benyújtásáról, önkormányzati ingatlanok bérbe 
adásáról, közterületek elnevezéséről, óvodai körzethatárokról.
Az elfogadott rendeletekről, rendeletmódosításokról részletes tájékoztatást 
kaphatnak Mórahalom város honlapján a www.morahalom.hu/Rendeletek 
menüpont alatt.

Dr. Elekes Petra jegyző megbízásából Dr. Tóth Krisztián aljegyző
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Ismét szegényebb lett a vIlág egy jó emberrel.

Eltávozott közülünk egy kedves 
Tanár Bácsink, akire így több, 
mint 50 év távlatából is szeretettel 
emlékezünk. 

Fölső tagozatos korunkban tör-
ténelmet tanított nekünk. Emlék-
szem: egyszerre több embert hívott 
ki felelni, majd az egyikre rámuta-

tott, hogy: kezdd el! Aztán egy má-
sikra: folytatsd, majd a következőre, 
amíg végig nem mondtuk a leckét. 
Nem lehetett nála mechanikusan 
bemagolni a tananyagot. Arra ne-
velt bennünket, hogy gondolkod-
junk, használjuk az eszünket.

Szigorú volt a katedrán, nem tűr-
te a beszélgetést, mocorgást, az oda 
nem figyelést. Abban az időben a 
renitens gyerek még kapott, tenye-
rest, körmöst. A fegyelmező pálca 
tartozéka volt az osztályteremnek. 
De Szabó Tanár Bácsi úgy osztot-
ta a körmösöket, hogy a pálcát jól 
megsuhintotta, ám a kezünkhöz 
éppen csak hozzá érintette, de a 
szégyen azért meg volt a rosszal-
kodásért. Máskor hozzánk vágta 
a krétát vagy a táblatörlő rongyot. 
Ám ami miatt belevésődött a lel-

künkbe, az az úttörő mozgalom 
volt, az Ő „olvasatában”. Ő volt 
a csapatvezetője a 2023-as szá-
mú Ságvári Endre Úttörőcsapat-
nak. Ott együtt játszott velünk! 
Persze „megfutottuk” a kötelező 
ideológiai köröket is, inkább csak 
a külsőségekben, de nem azon 
volt a hangsúly! Az úttörőházban 
minden örsnek volt egy sarka, ahol 
felépíthette a kedvenc házikóit, sát-
rait, állatkáit, amit rendszeresen 
tisztán tartottunk. Számháború-
kat szervezett nekünk, ahol Ő is 
ugyanolyan „harcos” volt, mint 
mi. Készített nekünk körhintát, 
libikókát, (amit akkor mérleg-
hintának neveztünk). Szervezett 
tábortüzeket, ahol énekeltünk, 
táncoltunk, verseltünk, előadtunk 
tréfás jeleneteket, néha maskarába 

bújtunk. Telente, amikor elég hi-
deg volt elárasztotta az úttörőház 
előtti udvarrészt, ahol mi

korcsolyázhattunk, csúszkál-
hattunk az óraközi szünetekben, 
meg délután is az Ő felügyeletével. 
Valahonnan szerzett egy televíziót 
(talán az elsőt a faluban), és va-
sárnap délelőttönként kinyitotta 
az úttörőházat, és mi nézhettünk 
mesefilmeket. 

Azonban miután családi okokból 
Szegedre költözött, megszakadt a 
kapcsolat Vele, azután már csak 
osztálytalálkozókra jött el Móra-
halomra.

Ennek ellenére úgy gondolom, 
hogy aki kapcsolatba került Vele, 
jó szívvel emlékezik rá! Miként mi 
is tesszük.

Mucsi Kata

Szabó Vilmossal a hatvanas évek 
első felében találkoztam először. Ő 
volt, aki fényképezőgéppel a kezé-
ben ott volt minden iskolai és „fa-
lusi” rendezvényen, ahova minket, 
mint kisdobosokat is elvittek. Már 
akkor is nagyon izgatott a fényképe-
zés, irigykedve néztem Vili bácsira, 
aki mindig fényképezett.

Felső tagozatban a gazdasági is-
kolában tanultunk tovább, ott már 
napi szinten találkoztunk, hiszen 
ott tanított, szünetekben felügyelt 
és ott működött az úttörőház is. 

Fotószakkört szervezett, amibe 
természetesen azonnal beléptem, 
és ott tanította meg nekünk a film 
DIN érzékenysége, a fényképező-
gép blende és záridő összefüggését, 
ami akkor még bonyolult volt. 

Később Vilmos átkerült a kultúr-
házba, ahol fotólabort alakított ki, 

filmet hívtunk, képet nagyítottunk, 
előhívtuk, fixáltuk és mostuk, majd 
szárítottuk. Minden folyamatnak 
megvoltak a szabályai, melyet nagy 
türelemmel magyarázott el nekünk. 
Fixálós kézzel nem nyúlunk a hí-
vóba, legalább fél óráig mossuk a 
képeket, mert besárgul stb. 

Középiskolába Szegedre kerültem, 
az iskolának volt fotószakköre, de 
nem jártam oda, inkább maradtam 
a mórahalmiba, mert itt jó volt a 
csapat, baráti volt a kapcsolat. 

Az idő múlásával a Vili bácsi meg-
szólításból Vilmos lett, a zsebpén-
zemet felváltotta a fizetés, melyből 
jobban jutott a fényképezésre, azon 
kaptam magam Vilmos belőlem 
„csinált” fotószakkör-vezetőt, de 
mindig fordulhattam hozzá kérdés-
sel, ha elakadtam valamiben. 

Egy szép napon új család költö-

zött a közelbe, Kiss Laci megjelent 
és Vilmossal karöltve létrehozták a 
Mórahalmi Amatőr Filmkört. Az 
amatőrfilm, a kor új csodája gyor-
san egybegyűjtött egy csapatot, 
akik lelkesen vetettük be magun-
kat ebbe a munkába. A szakmai 
vezetést Laci végezte, Vilmos pedig 
előteremtette a működéshez szüksé-
ges feltételeket, fogalmunk sem volt 
hogyan csinálta, de ami új eszköz 
szükséges volt, előbb-utóbb lett.

Izgalmas időszak volt a forgatá-
sok megszervezése, ki lesz az ope-
ratőr, ki fog világítani. A „Stoppos 
lány” film forgatásakor Vilmos 
még forgalmat is irányított a bajai 
úton, nem kevés új tapasztalattal 
gazdagodva. A Művelődési Ház és 
Vilmos segítségével a mórahalmi 
amatőrfilm kilépett Mórahalomról, 
fesztiválokra, pályázatokra készül-

tek filmek, és sikereket is sikerült 
begyűjteni, szakmai műhelyekben 
megismerték Mórahalom nevét.  

A '60 évektől a '90-es évekig sok 
minden megváltozott, de egy vala-
mi nem változott, Vilmos mindig 
fényképezte az események, króniká-
sa volt azoknak az időknek.

Az amatőrfilmek egy része túlélte 
a változásokat, megvan, a könyvtár 
megőrizte, digitalizálásra, feldol-
gozásra vár. A fényképek, Vilmos 
krónikái nagyon hiányoznak a he-
lyi értéktárból, ahol méltó helyen 
őrizhetné meg Mórahalom múltját 
a jelen és a jövő okulására.

Vilmos, a fotós tanítványai ne-
vében búcsúzom, köszönjük, hogy 
megszeretette velünk ezt a szép hob-
bit, nem felejtjük el.

Mucsi György

mészáros lajostól búcsúzunk
Egy olyan kereskedőtől köszö-

nünk el, aki meghatározó alakja 
volt Mórahalom üzleti életének 
az elmúlt évtizedekben. Család-
jával a jugoszláv háború idején 
költöztek Magyarországra, ek-
kor egy Áfész tanyai kisboltot 
kezdtek működtetni Kissoron. 
Forradalmasították az akkori ke-
reskedelmet: ha valami hiányzott, 
azt másnapra beszerezték; reggel 
nem várták meg a kenyeres autót, 
hanem saját kocsival hozták el a 
pékárut a boltba, így már kora 
reggel friss kenyeret, péksüte-

ményt lehetett kapni a boltban 
munkába, iskolába menet. A ta-
nyai emberek őszintén szerették 
őket és nagyon sajnálták, amikor 
befejezték a kisbolt működtetését 
Kissoron. Ezután költöztek Mó-
rahalomra és vették át a Szegedi 
úti ABC vezetését. 

Jellemző volt rá és családjára, 
hogy nagyon barátságosan fo-
gadták a vásárlókat, kimondottan 
személyes kapcsolatot alakítottak 
ki a vevőkkel. Boltjaiban mindig 
családias volt a hangulat mind 
a vásárlók, mind a dolgozók te-

kintetében. Amennyire lehetett 
(a helyiségek bérlése miatt voltak 
korlátozva lehetőségei) moderni-
zálta a boltjait – ha mással nem, 
akkor az árukínálat tekintetében 
vagy a berendezéssel, kirakattal…

Mészáros Lajos sokszor maga ült 
be a pénztárba, de nem munka-
társai ellenőrzése végett, hanem, 
hogy személyes kapcsolatban le-
gyen vásárlóival. Mindig nagyon 
jól bánt alkalmazottaival, akik 
mindannyian követték Szegedre, 
amikor új boltot nyitott a megye-
székhelyen (volt boltja a Kárász 

utcán, majd Tarjánban is). Szívük 
azonban visszahúzta őket Móra-
halomra, itt érezték igazán jól 
magukat, végül itt telepedtek le, 
itt vásároltak házat és a 2. számú 
boltot bérelték ki, itt dolgoztak 
nyugdíjazásukig. 

Nagyon családcentrikus em-
ber volt, gyermekeit mindenben 
segítette, támogatta, a családért 
bármit megtett. Kereskedői hit-
vallása az volt, hogy maximálisan 
kiszolgálja vevőkörét.

Nyugodjék békében!



4 www.morahalom.hu

MEGEMLÉKEZÉS AZ 1948-AS FORRADALOMRÓL ÉS SZABADSÁGHARCRÓL

MÁRCIUS IDUSA
Március 15-én az Aranyszöm Rendezvényházban tartotta Mórahalom városa megemlékező 
ünnepségét az 1848-49-es forradalom és szabadságharc évfordulóján. Ez alkalomból adták 
át Mórahalom idei Márciusi Díját, és köszönték meg munkáját azoknak a fiataloknak, akik a 
fotókiállításra elhozták képeiket. Az előtérben a Hódmezővásárhelyi Pálffy Huszárok fegyver és 
felszerelés bemutatójában gyönyörködhettünk, a gyerekeket pedig a Csiga Duó szórakoztatta 
a nagyteremben.

Aki vendége volt aznap az 
Aranyszöm Rendezvényháznak, 
és végignézte az ünnepi műsort, 
bizonyára egyetért velem abban, 
hogy újabb felemelő, elgondol-
kodtató, megható élményben 
lehetett részünk. Márton Gábor 
gondolatai, melyeket a '48-as 
események kapcsán megosztott 
velünk, ritkán emlegetett szem-
pontból szólt a történelmi esemé-
nyekről. A család szempontjából. 
Asszonyok, gyermekek – felesé-
gek, anyák, fiúk és lányok – szem-
szögéből, akik maguk is áldozatot 
hoztak azzal, hogy megőrizték az 
otthont, a hátteret, ahonnan útra 
lehet kelni, és ahová haza kell ér-

kezni. Emlékeztetett a kivívott 
szabadság fontosságára, és hogy 
azt meg kell becsülnünk.

Márciusi díjazottunk is a csa-
ládok számára ismerős helyet 
képvisel: az óvodát. Körmöcziné 
Polyák Rozália óvónő kapta az el-
ismerést, akinek munkáját ezúton 
is nagyon köszönjük! Az ifjúságot 
pedig azok a tehetséges fiatalok 
képviselték, akiknek fotóiból a 
rendezvényház kiállítást rende-
zett. Az ő részvételüket is Nógrádi 
Zoltán, Mórahalom város polgár-
mestere köszönte meg egy-egy jel-
képes ajándék kíséretében.

Az Akropolisz Táncszínház 
újabb egyén hangvételű, megka-

pó előadással lepett meg minket, 
és számomra külön örömet jelen-
tett a mórahalmi Parasztkórus, 
valamint a Mórahalom Néptánc 
Egyesület fellépése. Mindig meg-
dobogtatja a szívem, és magával 
sodor a néptánc és az ének. Hi-
dat képez századok és generációk 
között, és megmutatja milyen jó 
dolgunk van a jelenben, mert elő-
deink méltósága, tapasztalata tá-
maszt meg, és gyermekeink tisz-
tasága, tehetsége tölt el reménnyel 
bennünket.

Kellenek az ünnepek, hogy em-
lékezzünk, hogy ne tévesszünk 
célt, és erőt merítsünk a további 
feladatok elvégzéséhez. Kell érez-
nünk a közösség megtartó erejét, 
hogy részei vagyunk valaminek, és 
hogy részesei lehetünk valaminek. 
Adja Isten, hogy sok ilyen szép ün-
nepet ülhessünk meg még együtt, 
és köszönjük mindenkinek, aki az 
esemény létrejöttében közremű-
ködött!

Berta Gyuláné

MÁRCIUSI DÍJAZOTTUNK
2017-ben Körmöcziné Polyák Ro-
zália óvónőt tüntette ki a város az 
ifjúságért, gyerekekért legtöbbet 
tevő személyek számára alapított 
Márciusi díjjal. Rózsika 40 éve 
dolgozik a helyi óvodában (jelenleg 
felmentési idejét tölti), több generá-
ciónyi kisgyermek cseperedett fel a 
kezei alatt. Kollégái közül többen 
nála tanultak, ketten pedig az ő 
csoportjába jártak óvodásként. A 

szülőkkel, munkatársakkal kedves, 
segítőkész, a nevelőtestület aktív 
tagjaként szívesen dolgozik együtt 
másokkal, az óvodabálok műsora-
iban rendszeresen részt vesz. Szí-
vesen barkácsol, kézműveskedik, 
készít dekorációkat. A gyerekek 
nagyon szeretik közvetlensége, tü-
relme, derűs életszemlélete miatt, 
szívesen hallgatják meséit vagy ját-
szanak vele minden nap. 
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JEGYZŐI TÁJÉKOZTATÓ A VÍZJOGI ENGEDÉLYEZÉSRŐL

Tájékoztató a 2016. június 4. napját megelőzően 
engedély nélkül létesített vízilétesítmények (kutak) 
vízjogi fennmaradási engedélyezési eljárásáról
Az utóbbi időben rengeteget foglalkozott a média, 
az engedély nélkül fúrt vízilétesítmények (a továb-
biakban: kutak) engedélyeztetésének témakörével. 
Nyugodtan kijelenthető, hogy a téma iránt nem-
csak a Homokhátságon, de országosan is hatalmas 
az érdeklődés, amelyről most megpróbálok átfogó 
képet nyújtani. Az alábbi cikkben a kutak fennma-
radási engedélyezési eljárását kívánom bemutatni.
Az Országgyűlés 2016. május 10-i ülésnapján mó-
dosította a vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII. 
törvényt (a továbbiakban: Vgtv.), amely 2016. június 
4-én lépett hatályba. A módosítás értelmében 2018. 
december 31-ig mentesíti a vízgazdálkodási bírság 
kiszabása alól azokat a létesítőket, akik 2016. június 
4-e előtt engedély nélkül létesítettek kutat.
- Milyen engedélyt ad ki a jegyző?
A kutak megépítéséhez, átalakításához, üzemel-
tetéséhez és megszüntetéséhez vízjogi engedély 
szükséges.
Abban az esetben, ha a vízkivételt biztosító kút 
vízjogi engedély nélkül került megépítésre, vagy 
attól eltérően került megvalósításra, fennmaradási 
engedélyt kell kérni.
Tekintettel arra, hogy a Vgtv. nem tesz különbsé-
get a vízkivételt biztosító kutak között, így ezek 
utólagos engedélyezésének hatásköre megoszlik a 
helyi vízgazdálkodási hatósági jogkörrel rendelkező 
jegyző, illetve a vízügyi és vízvédelmi hatáskörrel 
rendelkező fővárosi, és a kijelölt megyei katasztró-
favédelmi igazgatóságok (a továbbiakban: kataszt-
rófavédelmi igazgatóság) között.
A vízgazdálkodási hatósági jogkör gyakorlásáról 
szóló 72/1996. (V.22.) Kormányrendelet (a továb-
biakban: Korm. rendelet) alapján a jegyző enge-
délye szükséges:
Olyan kút létesítéséhez, üzemeltetéséhez, fennma-
radásához és megszüntetéséhez, amely a következő 
feltételeket együttesen teljesíti:
a) az a kút, amely karszt- vagy rétegvíz készlet 
igénybevétele, érintése nélkül, és 500 m3/év víz-
igénybevétellel kizárólag talajvízkészlet vagy parti 
szűrésű vízkészlet felhasználásával üzemel;
b) kút épülettel, vagy annak építésére jogosító ható-
sági határozattal, egyszerű bejelentéssel rendelkező 
ingatlanon van, és a magánszemélyek részéről a 
házi ivóvízigény és a háztartási igények kielégítését 
szolgálja;
c) a kút nem gazdasági célú vízigényt szolgál.
Amennyiben az előző feltételek közül bármelyik 
nem teljesül, akkor nem a jegyző, hanem a kataszt-
rófavédelmi igazgatóság hatáskörébe tartozik a kút 
fennmaradási engedélyezési eljárása!
- Vízjogi fennmaradási engedélyezés
A fennmaradási engedélyezési eljárás iránti kérelem 
benyújtása előtt tervdokumentációt kell készíttetni 
a vízjogi engedélyezési eljáráshoz szükséges kére-
lemről és mellékleteiről szóló 18/1996. (VI.13.) 
KHVM rendelet (a továbbiakban: KHVM ren-
delet) szerint.
Fontos, hogy a felszín alatti vízkészletekbe történő 
beavatkozás és a vízkútfúrás szakmai követelmé-
nyeiről szóló 101/2007. (XII.23.) KvVM rendelet 

(a továbbiakban: KvVM rendelet) szerint tervdoku-
mentációt csak olyan tervező készítheti, aki a Ma-
gyar Mérnöki Kamara erre följogosító szakterületi 
tervezői jogosultságával rendelkezik.
A fennmaradási engedélyezési eljárás iránti kére-
lemnek tartalmazni kell a KHVM rendelet által 
előírt adatokat. A kérelemhez az illetékekről szó-
ló 1990. évi XCIII. törvény Mellékletének XXII. 
pontja szerint 5.000,- Ft-os illetéket kell megfizetni.
A kérelemhez csatolni kell a tervdokumentációt és a 
tervező mérnöki jogosultságát igazoló igazolásokat 
a KHVM rendelet szerint.
Amennyiben a kút házi ivóvízigény kielégítés céljából 
létesült, akkor az engedélyezési eljárásba szakható-
ságként a megyei kormányhivatal népegészségügyi 
hatáskörben eljáró elsőfokú hatóságát (Népegész-
ségügyi és Élelmiszerlánc-biztonsági Főosztály, régi 
nevén ÁNTSZ, még régebbi nevén KÖJÁL) is be 
kell vonni. A kérelem benyújtását megelőzően az Ál-
lami Népegészségügyi és Tisztiorvosi Szolgálat egyes 
közigazgatási eljárásaiért és igazgatási jellegű szolgálta-
tásaiért fizetendő díjakról szóló 1/2009. (I.30.) EüM 
rendelet alapján szakhatósági díjat (23.900,- Ft) is be 
kell fizetni a Népegészségügyi Főosztály 10028007-
00302584 számú számlaszámára (a közlemény 
rovatba a nevet, címet és „ivóvíz szakhatósági díja” 
elnevezést kell feltüntetni).
A szakhatósági díj befizetéséről szóló bizonylatot a 
kérelemhez szintén csatolni kell.
A fennmaradási engedélyezési eljárás során szakér-
tőként be kell vonni az illetékes Katasztrófavédelmi 
Igazgatóságot annak megállapítására, hogy a kút 
nem veszélyeztet karszt- vagy rétegvíz készletet.
Csak a szakhatósági hozzájárulás, valamint a szak-
értői vélemény esetén adhat ki a jegyző fennmara-
dási engedélyt!
- Milyen kútra kell fennmaradási engedélyt kérni?
Fontos, hogy a fennmaradási engedélyezési eljárást 
a jogalkotó kiterjeszti mind az ásott, mind a fúrt 
kutakra. Vagyis minden olyan kútra vonatkozóan 
fennmaradási engedélyt kell kérni, amelyet enge-
dély nélkül létesítettek.
- A locsolási céllal létesült kutak fennmaradási 
engedélyeztetése esetében is szükséges-e a szak-
hatóság bevonása?
Fontos, hogy csak akkor kell a szakhatóságot be-
vonni, ha a kút ivóvíz igény kielégítésére szolgál. 
Vagyis amennyiben van vezetékes ivóvíz az ingat-
lanon és a kút pl.: csak locsolásra, vagy állatitatásra 
szolgál és ez nem gazdasági célból használják, akkor 
nem kell a Népegészségügyi Főosztályt szakható-
ságként bevonni.
A szakhatóság az eljárása során a kérelmezőt akk-
reditált laboratórium vízmintavételre kötelezi és 
megfelelő vízminőség esetén adja meg a szakható-
sági hozzájárulását.
- Más szakhatóságokat is be kell-e vonni az el-
járásba?
Fontos, hogy a Katasztrófavédelmi Igazgatóság ha-
táskörébe tartozó fennmaradási engedélyezési eljárás 
során más szakhatóságokat is bevonhat az eljárásba. 
A vízügyi igazgatási és a vízügyi, valamint a vízvé-
delmi hatósági feladatokat ellátó szervek kijelöléséről 
szóló 223/2014. (IX.4.) Kormányrendelet szerint 
attól függően, hogy pl. ha a kút termőföldre gyakorol 

hatást, vagy ha a tevékenység erdőt, védett természeti 
területet, vagy kulturális, örökségvédelmi területet 
érint stb. akkor a Katasztrófavédelmi Igazgatóság 
köteles az illetékes szakhatóságot, szakhatóságokat 
bevonni az eljárásba.
- A jogszabály meghatározza-e a gazdasági célú 
vízigény fogalmát?
Gazdasági célú vízigénynek minősül minden, a 
háztartási igénytől eltérő, azt meghaladó vízigény. 
A gazdasági célú vízigénybe beletartozhat a lo-
csolás, vagy az állatitatás is, amennyiben ezzel az 
engedélyes nem a saját háztartási igényeit elégíti ki, 
azaz a víz használatával gazdasági haszonnal járó 
tevékenységet végez.
- Mely esetekben jegyzői hatáskör a kút fennma-
radási engedélyének kiadása?
Lényeges, hogy a cikkben korábban felsorolt fel-
tételek (a kút nem érint karszt- vagy rétegvizet, 
500 m3/év vízigénybevétel alatti, a kút épülettel 
rendelkező ingatlanon van, magánszemély a kérel-
mező, a kút házi ivóvízigény és a háztartási igények 
kielégítését szolgálja; a kút nem gazdasági célú víz-
igényt szolgál) együttes fennállása esetén tartozik a 
fennmaradási engedélyezés a jegyző hatáskörébe. 
Mivel a jogszabály konjunktív feltételeket ír elő, 
ezért bármelyik feltétel nem teljesülése esetén a 
Katasztrófavédelmi Igazgatóság jár el engedélyező 
hatóságként, nem a jegyző.
- Kell-e fizetni a kútból kitermelt víz után járu-
lékot vagy adót?
A Vgtv. alapján nem kell a vízhasználónak vízkész-
let járulékot fizetnie a vízjogi engedélyenként évi 
500 m3-t meg nem haladó vízmennyiség után, 
vagyis sem járulékot, sem adót nem kell fizetni.
- Kell-e vízgazdálkodási bírságot fizetni és mek-
kora összegben?
A Vgtv. 2018. december 31-ig mentesíti a vízgaz-
dálkodási bírság kiszabása alól azokat a létesítőket, 
akik a Vgtv. módosítása előtt létesítettek kutat.
Azonban aki 2018. december 31-ig nem kér fenn-
maradási engedélyt az engedély nélkül fúrt kútra, 
annak 2019. január 1-től vízgazdálkodási bírsá-
got kell fizetni. A bírság összege a Vgtv. alapján 
jogi személy esetén az engedély nélkül létrehozott 
építmény értékének 80%-áig, engedély nélküli 
vízimunka vagy vízhasználat esetén 1.000.000,- 
Forintig, természetes személy esetén 300.000,- fo-
rintig terjedhet!
- Mikor nem adható meg a vízjogi fennmaradási 
engedély és ennek mi a következménye?
Amennyiben az engedély nélkül megvalósított víz-
kivételt biztosító vízilétesítmény vízgazdálkodási, 
környezet- vagy természetvédelmi szempontból ká-
ros és az átalakítással sem szüntethető meg, a vízjogi 
fennmaradási engedély kiadására irányuló kérelmet 
el kell utasítani és emellett az építtetőt a létesítmény 
megszüntetésére (elbontására) kell kötelezni.
Remélem, hogy sikerült világosabb képet teremte-
ni a kutak engedélyezésével kapcsolatban. Fontos 
megjegyezni, hogy a vonatkozó jogszabályokat a 
közeljövőben várhatóan módosítani fogják, mivel 
nagyon sok észrevétel érkezett a jogalkalmazóktól 
a jogszabályok nehezen alkalmazhatósága miatt.

dr. Csúcs Áron
Zsombó Nagyközség Jegyzője
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MÁRCIUSI SZEMEZGETŐ AZ ISKOLA HÍREIBŐL

• Március első hetében nyílt ta-
nítási napokat tartottunk, az 
érdeklődők előtt kinyitottuk az 
iskola kapuit, hogy betekintést 
nyerjenek intézményünk min-
dennapjaiba. Örömmel tapasz-
taltuk, hogy egyre több szülő 
elfogadta az invitálást, és velünk 
töltötték ezt a hetet.

• A Pénz7 – a pénzügyi tudatosság 
és gazdálkodás hete – 2017-ben 
március 6. és 10. között került 
megrendezésre, melyhez isko-
lánk is csatlakozott. A Pénz7 
témája 2017-ben: „Bankoljunk 
okosan!”, emellett a témahét 
kiegészült egy vállalkozói kom-
petenciafejlesztő/gazdálkodási 
témakörrel is. A 7. évfolyamos 
tanulók osztályfőnöki órán in-
teraktív foglalkozás keretében 
ismerkedtek meg a korszerű 
pénzkezeléssel.

• Március 9-én ismét járási verseny 
színhelye volt iskolánk. Ekkor 
rendeztük meg az alsó tagoza-
tosok számára a Szép magyar 
beszéd versenyt, melyre kilenc 
településről vártuk a versenyző-

ket, hogy kiderüljön, kik kép-
viselhetik járásunkat a megyei 
döntőben. A versenyzők először 
egy szabadon választott, majd egy 
ismeretlen ismeretterjesztő szöve-
get olvastak fel. A zsűri döntése 
alapján iskolánkból Pintér Bettina 
(3.a) és Ábrahám Sára (4.a) jutott 
tovább a megyei fordulóba. Gra-
tulálunk a szép eredményhez!

• Ebben a tanévben rendhagyó 
módon, cselekedtető megem-
lékezéssel idéztük meg 1848 
márciusának hőseit, eseményeit. 
Különböző állomásokon eleve-
nítettük fel a nap történéseit: 
jártunk a Pilvaxban, közösen 
szavaltuk Petőfi sorait, elkészí-
tettük a forradalom jelképét, 
összeraktuk a 12 pontot és még 
Táncsics börtönében is megfor-
dultunk. A megemlékezés egyik 
állomásaként tisztelegtünk Pe-
tőfi és a hősök emlékműve előtt.

• Az Alsó-Tisza-vidéki Vízügyi 
Igazgatóság és a Magyar Hid-
rológiai Társaság Szegedi Terü-
leti Szervezete a Víz Világnapja 
2017. alkalmából képregény ké-

szítő pályázatot hirdetett meg 
általános iskola felső tagozatos 
korosztálynak. A pályázat jel-
mondata a „Szennyvizek? Tiszta 
vizet!”, amelyhez olyan gondo-
latok kapcsolódnak, mint: mi 
történne, ha elfogyna a tiszta 
vizünk, mit tehetünk, hogyan 
csökkenthetjük a szennyvíz 
kibocsátását, a tiszta víz okos, 
takarékos felhasználása. Isko-
lánkból a következő tanulók 
érdeklődtek, gondolkodtak, 
alkottak: a 6.a-ból: Ábrahám 

Csenge,  Berta Ágnes, Varga Vik-
tória, Traj Natália, a 6.b-ből: 
Torjai András Patrik, a 6.c-ből: 
Kollár Ella, Nagy Valentina és 
Somodi Krisztina tanulók. 

• Március 24-re meghívást kap-
tunk Budapestre az V. Országos 
KIP Szakmai Napra. Iskolánkat 
négy fő képviselte ezen a rangos 
szakmai rendezvényen, ahol a 
plenáris előadások után több 
szekcióban cserélhettük ki ta-
pasztalatainkat, észrevételeinket.

• Március 25-én fontos vendégei 
voltak iskolánknak. Iskolába 
hívogató rendezvényre hívtuk 
és vártuk leendő elsőseinket, a 
nagycsoportos óvodásokat és 
szüleiket. Ez a délelőtt az ismer-
kedésről szólt. A gyerekek meg-
ismerkedtek a tanító nénikkel, 
akik egy igazi tavaszi mesejá-
tékkal lepték meg a kicsiket, a 
szülőket intézményünk vezetője 
tájékoztatta az iskolánkban folyó 
nevelő-oktató munkáról, bemu-
tatkoztak a leendő első osztá-
lyos tanítók, majd papírszínházi 
előadáson és egy igazi tavaszi 
„kalandtúrán” vehettek részt a 
családok.

• A kellemes tavaszi idővel meg-
érkeztek a szabadtéri sportver-
senyek is. Tanulóink a mezei 
futóversenyen és a kerékpáros 
ügyességi versenyen jeleskedtek, 
gyűjtöttek érmeket a napokban.

A SZERETED LABORBAN
Február 24-én elutaztunk a szegedi 
SZeReTeD laborba. Csapatunk a 
7.a és 7.c osztályból, valamint két 
kísérőtanárunkból állt.  

Amikor a laborba értünk, két 
részre osztottunk. Én a csapat első 
felével követtem Gabi nénit a bio-
lógia laborba. Ott közelebbről is 
megismerkedtünk a mikroszkóp-

pal. A megadott másfél óra idő 
alatt növényi részeket vizsgáltunk, 
amiket nekünk kellett az eszköz 
alá illesztenünk. Mindannyiunkat 
lekötött ez a foglakozás, még képek 
is születtek a mikroszkóp lencséjén 
keresztül. 

Ezután egy félórás szünet követ-
kezett. Ekkor lemehettünk az ud-

varra és ehettünk. Miután letelt 
a pihenésre szánt idő, következett 
a csere. Mi, a csoport első fele, 
bementünk a terembe, ahol Ági 
néni tartotta a fizika foglalkozást, 
a csoport másik felét pedig Gabi 
néni bekísérte a biológia labor-
ba. A következő másfél órában a 
sűrűséggel foglalkoztunk. Több 

mérést is elvégeztünk vízzel és 
mérleggel, valamint az óra vé-
gére megtanultuk kiszámolni a 
sűrűséget.

Összességében elmondhatjuk, 
hogy mindannyian élveztük a 
program mind a biológiával, mind 
a fizikával foglalkozó részét is.

7.a és 7.c
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A BÁTOR EJTŐERNYŐS

Végre kiszabadultam! Mintha ma 
langyosabb lenne az idő, és ezzel a 
meleg levegővel felszállok a magas-
ba, repítő készülékem messzire visz. 
Merész leszek, felfedezem a világot!

Látom Európát, ahol gazdag 
mezők felett repülök, megművelt, 
öntözött földek színesítik utam, 
sokféle gyümölcs, zöldség terem, 
gabonaföldek tarkítják a tájat.

De, jaj! Itt a nagyvárosok felett 
milyen sűrű szmog van! Össze kel-
lett szednem minden bátorságo-
mat, majd belerepültem, de rögtön 
bele is szédültem! A kipufogógázok 
és a gyárak szennyezik szürkévé a 
színes világot. Sok szemét borítja 
az utcákat, pocsékolják a vizet és 
az élelmiszert is. 

Amerika felé fúj a szél, ahol a 
nagyvárosi élet lassan kiszorítja az 

esőerdőt, elpusztítva a 
Föld tüdejét. Több az 
emberlakta terület, az 
autó, a gyár, miközben 
eltűnik a zöld terület, a 
Föld szíve.

Ausztrália korallzá-
tonya a magasból is jól 
látszik. Színpompásnak 
kellene látnom, de sok 
helyen már fehéredik. 
A felmelegedés nagy 
károkat okoz. Eltű-
nőben van az óceánok 
élővilága!

Afrika partjaira érve 
eszembe jutott a sok 
kidobott étel, a víz mér-
téktelen használata is. 
Itt – az emberiség böl-
csőjében – éhínséggel 
küzdenek, nagy a vízhi-
ány, miközben a fejlett 
világban pazarolnak. A 

betegségek tizedelik a lakosságot, és 
ez a színes kontinens sok fájdalmat 
hordoz.

Ázsia felett repülve rengeteg em-
bert látok, akik sokszor nem törőd-
nek a környezetükkel, szennyezik 
a folyóikat, eltűntetik erdeiket, 
ezáltal a kihalás szélére sodornak 
különleges állatfajokat is.

Már nem örülök a szabadságom-
nak, nem örülök lelkesesen. Bízni 
tudok csak abban, hogy lesznek még 
olyanok, akik megóvják a vízkészle-
teinket, újrahasznosítják az eldobott 
hulladékot, ügyelnek a növény- és 
állatvilágra, akik tisztán hagyják 
majd utódaikra a városaikat.

Legyetek ma Ti bátrak, mutassa-
tok példát!

Fotó: Rózsa Sára fotó szakkör
Cikk: média szakkör tanulói

EGÉSZSÉGÜGYI FELHÍVÁS
Kanyarójárvány megelőzése érdekében kérünk mindenkit, hogy 
amennyiben magán vagy ismerősén, az alábbi tüneteket észleli: nátha, 
orrfolyás, láz, hidegrázás, kötőhártya-gyulladás, ARCON, FEJEN, 
TÖRZSÖN PIROS KIÜTÉSEK, akkor először TELEFONON 
egyeztessen időpontot háziorvosával!
Mórahalmon az alábbi elérhetőségeken: 
Felnőtt háziorvosok: (62) 281 260
Gyermekorvos: (62) 281 031 

A kanyaróvírus jelenlegi elterjedtsége még nem jelent járványt, de 
szükséges a megelőzés érdekében rendelési időn kívül fogadni a 
fertőzésgyanús eseteket. 
Kérjük, amennyiben a tüneteket EGYÜTTESEN észleli, NE menjen 
közösségbe, fokozottabban figyeljen a kézmosásra, személyes higiénia 
betartására! 

Mórahalmi háziorvosok

KÖZLEMÉNY
ÁLTALÁNOS ISKOLAI BEIRATKOZÁS

(2017/2018. tanév)

A Csongrád Megyei Kormányhivatal Mórahalmi Járási Hivatala az 
illetékességi területén működő általános iskolák számára a következő 
időpontokat tűzte ki a beiratkozást:
2017. április 20. (csütörtök) 8.00-19.00 között
2017. április 21. (péntek) 8.00-18.00 között

Az általános iskola köteles felvenni azt a tanköteles tanulót, aki élet-
vitelszerűen az általános iskola körzetében lakik.
A szülőt megilleti a szabad intézményválasztás joga, amelynek ér-
telmében a szülő szabadon megválaszthatja azt a nevelési-oktatási 
intézményt, amely gyermeke adottságainak, képességeinek, érdeklő-
désének megfelel.
Az iskola a felvételről vagy elutasításról szóló határozatot 15 napon 
belül küldi meg a szülő részére.
A felvétel elutasítása esetén a szülő jogorvoslati kérelmet nyújthat be a 
kézhezvételtől számított 15 napon belül az iskolaigazgatónak, aki a ké-
relmet 8 napon belül megküldi a másodfokon eljáró fenntartó részére.
A benyújtott kérelmet a fenntartó a beérkezéstől számított 21 napon 
belül köteles elbírálni.

A beiratkozáshoz szükséges dokumentumok:
• a gyermek nevére kiállított személyi azonosítót és lakcímet igazoló 

hatósági igazolványt (a gyermek lakcímkártyája),
• nyilatkozat életvitelszerű lakcímről
• a gyermek születési anyakönyvi kivonatát,
• az iskolába lépéshez szükséges fejlettség elérését tanúsító igazolás 

eredeti példányát – óvodai szakvélemény, nevelési tanácsadás kere-
tében végzett iskolaérettségi szakvélemény, sajátos nevelési igényű 
gyermek esetében szakértői bizottság szakértői véleménye

• nyilatkozat a gyermek felügyeleti jogának gyakorlásáról,
• a szabad mozgás és tartózkodás jogával rendelkező nem magyar 

állampolgárok Magyarországon történő beiskolázásához szükséges 
dokumentumokat (regisztrációs igazolás vagy tartózkodási kártya 
állandó tartózkodási kártya)

• nyilatkozatot a gyermek felügyeleti jogának gyakorlásáról
• a gyermek törvényes képviselőinek személyi azonosító és lakcímet 

igazoló hatósági igazolványát.
• nyilatkozat arról, hogy a szülő valamelyik egyházi jogi személy 

által szervezett hit- és erkölcstan oktatási vagy az állami erkölcstan 
oktatást igényli gyermeke számára.

Dr. Szántó Mária
járási hivatalvezető

HIRDETMÉNY
a panaszok és közérdekű bejelentések lehetőségéről és rendjéről

A Csongrád Megyei Kormányhivatal Mórahalmi Járási Hivatala tájé-
koztatja Tisztelt Ügyfeleit, hogy a Panasztörvény alapján panasznak, 
közérdekű bejelentésnek minősülő beadványaikat/bejelentéseiket, 
melyek tartalmuk szerint a kormányhivatallal/járási hivatallal kapcso-
latban szakmai, működési, illetve dolgozó elleni bejelentések:
- szóban, - személyesen vagy telefonon-, illetve
- írásban – postai vagy elektronikus úton –
az alábbi elérhetőségeken tehetik meg:
Szóban:
6782 Mórahalom, Szentháromság tér 1. Tel.: 62/681-350
6782 Mórahalom, István király út 1/a Tel.: 62/681-390
6782 Mórahalom, Millenniumi sétány 17. Tel.: 62/681-356.
Írásban: 6782 Mórahalom, Pf. 4.
Elektronikus úton: vezeto.morahalom@csongrad.gov.hu e-mail címen.

Dr. Szántó Mária hivatalvezető
Csongrád Megyei Kormányhivatal Mórahalmi Járási Hivatala
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LACALUT, A NAGY MÁGUS
Amerre a Nap és a Hold felkel, a 
kristálytiszta vizeken és a tündök-
lően fehér hegyeken túl terül el a 
Fogmanók Földje.

Ezek az apró, az emberek szá-
mára láthatatlanul kicsiny lények 
valójában mind kedvesek és bol-
dogok voltak, míg egy napon, 
a gonosz tündér ki nem találta, 
hogy fognyűvőkké változtatja, 
és ráveszi őket arra, hogy a gye-
rekek fogait megrontsák. Ha-
talmas étvágyat adott nekik és 
minden reggel és este a gyerekek 
fogaihoz küldte őket lakmározni. 
Leginkább az édességeket szeret-
ték – csakúgy, mint a gyerekek 
–, de bármit felfaltak nagy éhsé-
gükben. Miközben lakomáztak, 
folyamatosan rongálták a gyere-
kek fogait, fúrtak-faragtak, hogy 

hozzájussanak a számukra finom 
falatokhoz.

Elég szomorú időszak volt ez fog-
manóknak, hát még a gyerekek-
nek! Egyre csak romlottak a foga-
ik, kilyukadtak, fájtak! Úgy tűnt, 
a gonosz tündér végleg győzni fog. 
Már csak egy fogmanó maradt, 
akit nem sikerült átváltoztatnia. 
Ez az egy volt azonban a legbát-
rabb és legügyesebb! Elindult, 
amerre még egy fogmanó sem járt, 
a hegyeken túlra, hogy megtalálja 
a titkot, amivel legyőzheti a go-
nosz tündért.

Rá is talált a varázslók erdejében 
Lacalut-ra, a nagy mágusra, aki azt 
mondta, elárulja neki, mit kell ten-
nie, ha megfejti a találós kérdést, 
amit feltesz neki.

A kérdés így hangzott:
„Gyökerem van, de nem vagyok 

növény. Zománcom van, ám nem 
vagyok edény. Vesztem lehet, ha ke-
mény a kenyér.”

Hát, ezen nem kellett sokat gon-
dolkodnia! Mi lenne ennél egysze-
rűbb megoldás egy fogmanó szá-
mára? A megfejtés természetesen: a 
FOG! – lelkendezett a kis fogmanó 
és alig várta, hogy végre megtudja 
a titkot, amit a mágus, ígéretéhez 
híven el is árult neki. A hírnek a 
Manó örült is, meg nem is, mivel 
megtudta, hogy a gonosz tündért 
sajnos, nem lehet véglegesen le-
győzni. Illetve lehetséges lenne, de 
ahhoz az összes édességet el kellene 
tüntetni a világról, hiszen a gonosz 
tündér ebből szerzi erejét. A kedves 
manó nem szerette volna elvenni 
az édesség örömét a gyerekektől, 
így a mágus tanácsára fogkefét és 

fogkrémet adott inkább nekik. Ha 
a gyerekek alaposan fogat mosnak 
minden reggel és este, a letakarí-
tott fogakon nem tudnak a nyüvők 
lakmározni, s nem tudják a fogakat 
sem elrontani.

Az elvarázsolt manók élelem nél-
kül egy idő után kiestek a varázslat 
alól és visszaváltoztak kedves fogma-
nókká. A bátor kis fogmanót király-
lyá koronázták és az óta is ő vezeti a 
fogmanók népét. Mindig az alapos 
fogmosásra kérik a gyerekeket, vé-
dik, óvják fogaikat, s terjesztik ezt 
a mesét, hogy minden gyerek örül-
hessen az édességeknek, ők mégis 
védve legyenek a gonosz varázslattól.

Szerző: Tóth-Koter Katalin
(A mese a Gondolkodj Egészsége-

sen! Program és a Lacalut fogvédő 
család Fogmanó mesepályázatára 

íródott.)Az országos Fogmanó meseíró pályázaton a Micimackó csoport nyerte el a 
meseillusztrációk különdíját.

ÓVODAI INFORMÁCIÓK
Óvodai beiratkozás: 2017. 04. 27–05. 02. között 8.00-17.00 óra között
Helye: Mórahalmi Napköziotthonos Óvoda
6782 Mórahalom, Egyenlőség utca 19.

A 2017/2018-as nevelési évben az óvodába az a gyermek vehető fel, aki:
- a 3. életévét betöltötte,
- a 3. életévét a felvételétől számított fél éven belül betölti, feltéve, hogy 
minden, a településen lakóhellyel, ennek hiányában tartózkodási hely-
lyel rendelkező hároméves és annál idősebb gyermek óvodai felvételi 
kérelme teljesíthető.

Az óvodai beiratkozáskor be kell mutatni:
-  a gyermek születési anyakönyvi kivonatát,

- a gyermek nevére kiállított személyi azonosítót és lakcímet igazoló 
hatósági igazolványt (a gyermek lakcímkártyája),

- a gyermek TAJ kártyáját,
- a szülő személyi azonosító és lakcímet igazoló hatósági igazolványát,
- sajátos nevelési igényű gyermek esetében szakértői véleményt, ameny-

nyiben ilyennel rendelkezik,
- a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményről készült határozatot, 

amennyiben ilyennel rendelkezik.

Óvodai ballagás:
2017. 05. 27-én 8.30-as kezdettel; egymás után következik a 4 nagy-
csoport ballagása.

Kosztyu Gyuláné, óvodavezető

TISZTELT ADÓZÓ ÁLLAMPOLGÁR!
A személyi jövedelemadó törvény értelmében
rendelkezhet a befizetett adójának 1%-ával.
Egyben szeretnénk felhívni figyelmét városunk 
négy alapítványára, amelyek a köz érdekéért 
fejtik ki tevékenységüket.
Mórahalom Közoktatásáért Közalapítvány
Adószáma: 19085335-1-06

Egészséges Mórahalomért Közalapítvány
Adószáma: 19082899-1-06
Mórahalmi Önvédelmi Csoport  
Közalapítvány
Adószáma: 19085373-1-06
Esély Szociális Magánalapítvány
Adószáma: 18455137-1-06

Felajánlásához szükséges rendelkező nyilatko-
zat a személyi jövedelemadó bevallás egység-
csomagjában található.
Az állami adóhatóság felé benyújtandó adó-
bevallásának készítésekor kérjük, támogassa 
valamelyik civil szervezetet a személyi jövede-
lemadó 1%-ának felajánlásával!
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ELHUNYTAK
Balogh Imre, 93 éves (József Attila u. 4.)
Bogdán Istvánné Szécsi Gizella Julianna, 70 éves (Arató u. 21.)
Mészáros Lajos, 66 éves (István király út 11.)
Tóth Géza, 76 éves (Móra F. u. 15.)
Czérna Pálné Somogyi Ilona, 86 éves (Röszkei út 14/b)
Fürtön István, 83 éves (Munkás u. 4/b)
Szécsi Józsefné Volford Ilona, 92 éves (Hunyadi liget 18.)
Pomázi Sándorné Galgóczi Mária, 65 éves (IV. kerület 212.)
Erdődi Imre, 84 éves (Szegedi út 1.)
Daka János, 79 éves (Szegedi út 1.)
Czékus Imréné Tari Margit, 96 éves (Szegedi út 1.)
Nyugodjanak békében!

SZÜLETÉSI KRÓNIKA
Németh Orsolyának és Maczka Róbertnek Lili Hanna
Ördög Viviennek és Csendes Ferencnek Botond
Félegyházi Juditnak és Farkas Zsoltnak Lénárd
Dr. Gyurcsy Franciskának és Dr. Mezei Péternek Borbála 
Franciska és Laura Boglárka

 nevű gyermeke született

Jó egészséget!

HÁZASSÁGKÖTÉS
• Szekeres Szabolcs és Jancsó Karolina
• Nagy Imre és Moisa Mária Ileana
házasságot kötöttek

Sok boldogságot!

VÁRJUK A BABAFOTÓKAT!
Küldjenek fényképet újszülött gyermekeikről  

a media@morahalom.hu címre!

Hegedűs Ferenc
TAVASZRA VÁRVA

A fáink még kopárak, sejtekben sok levél
A köd vegyül a szmoggal, nem fúj a déli szél
De mozdul már a csíra, kikandikál a rügy
Tavasz kopog a kertben, ajtókon,- mindenütt.

A téli álmot alvó növények, állatok
Most ébredeznek sorban, ásítva itt,- meg ott
Kidörzsölik az álmot szemükből,- tűz a Nap
Ki télen nem volt álmos, az is erőre kap.

A sík mezőn a fűszál kidugja kis fejét
És társakat keresve, ott kémlel szerte szét
Bekandikál a Farsang dér- lepte ablakon

Megolvad mind a jégcsap, mohás faágakon.

Folyók vizén tükörjég is reccsen, majd ropog
Táblákba rendeződve lubickol egy nagyot
Egyszerre csak elindul, tenger, vagy tó a cél
Akár egy fürge vándor, ki megnyugvást remél.

Vidám pecások állnak, mert ülni még hideg
Most egyikük kezében egy jó nagy ponty piheg
A másik morgolódik, pedzette már a hal
Mert horga meztelen lett csalit vitték hamar.

A Tél ruhája rongyos, és sárrá lesz a hó
Deres haja csimbókban, fésű alá való

Már lassan készülődik, északra vándorol
Hol várja Őt hazája, hol mindig fagy honol.

Egy langyosabb szellővel a Tündér már közel
Levél- szőttes ruháján virágok ezrivel
És Ő, hová betoppan, szikrázva tűz a Nap
Minden, mi él körünkben vidám kacajra kap.

És táncot jár a dallam:- Úgy vártunk már Tavasz
Te kópé, pajkos, csalfa, Te kedves, és ravasz
Te könnyelmű, Te édes, virágzó, és rideg
Egyszerre gyermek, nagy lány, érett nő, és öreg!

Szeged – Mórahalom 2017. február 1–3.

Szerkesztő:  
Márton Gábor, Veszelka Krisztina

media@morahalom.hu 
Szerkesztőség, kiadó: 

Móranet Nonprofit Közhasznú Kft. 
6782 Mórahalom, Röszkei út 1. 
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BÖJTMÁS HAVÁBAN

Egy kegyelmi ajándék, hogy eb-
ben az évben a nagyböjti idő-
szak kezdete egybeesik a tavasz 
első napjával. A ma emberének 
még inkább felhívja a figyelmét, 
hogy tessék megújulni lelkiek-
ben, illetve a nagytakarítás ne 
csak környezetünkre vonatkoz-
zon, hanem sokkal inkább befelé 
forduljunk.

Ehhez azonban nem elég az el-
határozás, kitartásra is szükség 
van. Ezt emelte ki hamvazó szer-

dai szentbeszédében Joó Balázs 
plébános úr is. A misén kapott jó 
tanácsok, a közös éneklés mind 
segítenek minket abban, hogy a 
hamvazkodáskor elhangzott fi-
gyelmeztetést szem előtt tartva 
készüljünk legnagyobb ünne-
pünkre. 

Március 2-án Arany Jánosra em-
lékeztünk. 200 éve, 1817. márci-
us 2-án született nagy költőnket 
idézte meg Márton Gábor tanár úr, 

aki végigkalauzolt minket Arany 
különleges életének legfontosabb 
állomásain: hallhattunk a cso-
dagyerekről, a vándorszínészről, 
a nemzetőrről és természetesen a 
költőről is. Mesélt nekünk Toldi 
Miklósról, részleteket olvasott fel 
az elbeszélő költeményből, felidézte 
Arany János és Petőfi Sándor legen-
dás, ma is példaértékű barátságát. 
Majd a megemlékezés végén meg-
hallgattuk a Fiamnak című verset 
Dörner György előadásában. 

„Jót s jól!
Ebben áll a nagy titok.”
/Kazinczy Ferenc/
Évek óta a Mórahalmi Móra Fe-

renc Általános Iskola ad otthont a 
Kazinczy-versenynek, amelyet az 
idén március 9-én rendeztek meg az 
alsó tagozatosok számára. Ez a ver-
senyforma az anyanyelvi nevelést, 
a beszédkultúra javítását szolgálja. 
A Szép Magyar Beszéd versenyen 
3. és 4. osztályos tanulók vettek 
részt, egy szabadon választott is-
meretterjesztő művel, valamint egy 
olyan szöveggel, amit a helyszínen 
láttak először. A zsűri elsősorban a 
szöveghűségre, a hangsúlyozásra és 
a helyes tagolásra figyelt, hiszen a 
verseny célja az anyanyelv ápolása. 
Iskolánkat a 4. évfolyamon Csáki 
Kitti (4.a), a 3. osztályosokat pe-
dig Oltványi Anna (3.a) és Németh 
Mirella (3.b) képviselte. A 3. évfo-
lyamon Mirella első helyezettként 

továbbjutott a verseny megyei for-
dulójába, amelyhez gratulálunk és 
sok szerencsét kívánunk.

Miért viselünk kokárdát március 
15-én? Erre a kérdésre adtak választ 
iskolánk negyedik évfolyamos diák-
jai, akik műsorukban bemutatták 
az 1848-as forradalom és szabad-
ságharc főbb eseményeit. Felele-
venítették az egyre duzzadó pesti 
tömeget, Petőfi Sándor és Jókai Mór 
alakját. Elhangzott a 12 pontban 
megfogalmazott nemzeti követelés 
és a Nemzeti dal is. A megemléke-
zést követően minden osztály egy 
szál virággal fejezte ki tiszteletét a 
szabadságharc hősei előtt.

AZ ENSZ 1993-ban március 
22-ét jelölte ki a Víz Világnapja 
dátumaként, melynek célja, hogy 
gondolkodásunk középpontjába 
kerüljön ez a természeti kincs. 
E jeles nap minden évben más 
és más nézőpontból hívja fel fi-
gyelmünket a víz alapvető sze-
repére. A jövő generációinak is 
meg kell tanulnia, miért nevez-
zük kincsnek a tiszta vizet. Ha 
nincs tiszta víz, akkor nincs víz. 
Ha nincs víz, nincs élet. Ilyen 
egyszerű ez. Iskolánk szorgos 
diákjai is készültek e napra, órá-
kon, tananyagokban, szorgalmi 
munkákban felelevenítették a 
víz jelentőségét. Szebbnél szebb 
munkák készültek, amelyeket az 
iskolánkba látogatók is megte-
kinthetnek.

HITTAN ZÁRÓTANÍTÁS
A Gál Ferenc Főiskola hittanár szakos hallgatói közül e tanévben 
ketten is a Szent Imre Katolikus Általános Iskolában töltötték kö-
telező tanítási gyakorlatukat. Lőrincz Dávid (képünkön) a 3.b, míg 
Tanács Ibolya a 3.a osztályosok hittan-oktatásában vett részt sikeresen 
a hospitálás és az önálló órák megtartása, majd a zárótanítás során. 

KEDVES LEENDŐ ELSŐS SZÜLŐK!

Az általános iskolai beiratkozás időpontja:
2017. április 20. (csütörtök) 8.00-tól 19.00-ig
2017. április 21 (péntek) 8.00-tól 18.00-ig
A beiratkozás helye: az iskola titkársága

Kérjük, a beiratkozáskor hozzák magukkal:
• a gyermek nevére kiállított személyi azonosítót és lakcímet igazoló 

hatósági igazolványt (a gyermek lakcímkártyája),
• a gyermek születési anyakönyvi kivonatát,
• az iskolába lépéshez szükséges fejlettség elérését tanúsító igazolás 

eredeti példányát – óvodai szakvélemény, nevelési tanácsadás kere-
tében végzett iskolaérettségi szakvélemény, sajátos nevelési igényű 
gyermek esetében szakértői bizottság szakértői véleménye

• a gyermek TAJ kártyáját,
• a szabad mozgás és tartózkodás jogával rendelkező nem magyar 

állampolgárok Magyarországon történő beiskolázásához szükséges 
dokumentumokat (regisztrációs igazolás vagy tartózkodási kártya 
állandó tartózkodási kártya)

• az okmányirodában kapott ún. NEK azonosítót tartalmazó lapot 
(ehhez az okmányirodában a gyermekkel együtt kell megjelenni a 
gyermek születési anyakönyvi kivonatával, lakcímkártyájával és a 
szülő személyi igazolványával) – ez a diákigazolványhoz feltétlenül 
szükséges

• nyilatkozatot a gyermek felügyeleti jogának gyakorlásáról
• a gyermek törvényes képviselőinek személyi azonosító és lakcímet 

igazoló hatósági igazolványát.
Pálmai Péter 

igazgató 
Szent Imre katolikus Általános Iskola
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HIT-ÉLET

JUBILÁNS HÁZASOK MISÉJE
Április 30-án, vasárnap 10 órakor jubiláns házasok meg-
áldása lesz templomunkban, melyre szeretettel várunk 
minden házaspárt, aki az idei évben ünnepli egyházi es-
küvőjének évfordulóját!
A mise után a plébánián egyszerű vendéglátással szeret-
nénk köszönteni az ünneplő párokat.

NAGYHETI ÉS HÚSVÉTI SZERTARTÁSAINK
április 13. Nagycsütörtök 18 óra, az utolsó vacsora emlék-
miséje, utána virrasztás
április 14. Nagypéntek 18 óra, keresztút, igeliturgia, ke-
reszthódolat
április 15. Nagyszombat 18 óra, tűzszentelés, szentmise, 
feltámadási körmenet
április 16. Húsvétvasárnap 8, 10, 18 óra ünnepi szentmisék 
Szeretettel várunk mindenkit a Szent László Király templomba!

TESZ-VESZ TAVASZ 
TIZEDSZER

Idén 10. alkalommal szervez-
ték meg a Tesz-Vesz Tavasz című 
programot a Szeged-Csanádi Egy-
házmegye területéhez tartozó plé-
bániák fiataljai közreműködésével. 
Március 22. és 25. között, közel 
4.000 önkéntes 42 településen 75 
projektet valósított meg. Sokan 
tevékenykedtek a természetben és 
végeztek ökológiai munkákat, de 
voltak olyan közösségek is, akik 

kulturális és szociális tevékenysége-
ket valósítottak meg. A mórahalmi 
Szent László Király Plébánia bér-
málkozásra készülő nyolcadikosai 
Joó Balázs atya vezetésével a helyi 
temetőből szedték össze a szeme-
tet, míg az elsőáldozás előtt álló 
felső tagozatosok a húsvét előtti 
templomtakarításból vették ki a 
részüket. Köszönet valamennyiük 
munkájáért!

ÖRÖMFAL A PIACCSARNOKON
A tavalyihoz hasonlóan örömteli, 
szerelmes, szeretethangú üzenetekkel 
plakátolta ki a Városi Piac ablakait a 
Szerelmes Kalandtúra lezárásaként a 
„Jövőnk a Család” Nagycsaládosok 
Mórahalmi Egyesülete. Reméljük, 
sokan állnak meg és olvassák el eze-
ket, saját életükbe is néhány vidám 
gondolatot csempészve!

A Házasság Hetének, illetve a II. Szerelmes Kalandtúrának mórahalmi 
rendezvényeit támogatták:
Mórahalom Városi Önkormányzat, Elixír Hotel, Szent Erzsébet Mórahalmi 
Gyógyfürdő, Móra-NET Kft., Aranyszöm Rendezvényház, Tóth Menyhért 
Városi Könyvtár, Judyn Bt., Ildikó Virág és Ajándéküzlet, Tóth Menyhért 
Városi Könyvtár, Rolf Papír Center, Móraép Kft., creANTE Kreatív Stúdió, 
Harmat Kiadó, „Jövőnk a Család” Nagycsaládosok Mórahalmi Egyesülete.

Köszönjük segítő és bátorító hozzáállásukat, amivel kifejezték: támo-
gatásra méltó értéket látnak e párkapcsolat-erősítő kezdeményezésben.

FIGYELJENEK ÉRTÉKEIKRE!
A mezőgazdasági munkák elkez-
dődésével egyre nagyobb értékű, a 
munkálatokhoz szükséges eszkö-
zök vannak, és lesznek a külterületi 
földeken. Arra kérjük a földtulajdo-
nosokat, ha lehetőségük van, akkor 
vagyontárgyaikat elzártan, bekerí-

tett helyen tárolják, amennyiben 
ez a munkálatokból adódóan nem 
lehetséges, akkor a bűncselekmé-
nyek megelőzése érdekében napon-
ta több alkalommal ellenőrizzék 
értékeiket! 

Ha földjük, tanyájuk környékén 

idegen, gyanús személyeket látnak, 
velük találkoznak, akkor azonnal 
értesítsék a rendőrséget a 112-es, 
ingyenesen hívható telefonszá-
mon, hiszen a kiérkező rendőrök 
egy igazoltatással megállapíthatják 
az idegenek személyek személy-

azonosságát és így bűnmegelőzési 
szempontból is fontos lépéseket 
tehetünk közösen a bűncselekmé-
nyek megelőzése, illetve elkerülése 
érdekében. 

dr. Pőcze Tünde r. c. őrnagy
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MÁRCIUS A 25 ÉVES ZENEISKOLÁBAN

Március 1-jén Szentesen 
jártunk a Kortárszenei Ta-
lálkozón. Iskolánkat Kovács 
Zsófia – zongora, Tanács 
Ábel – tenorkürt és Dobi 
István Lajos – harsona kép-
viselte. (Tanáraik: Farkas 
Jácinta és Szalai Krisztián) 
Mind a hárman színvona-
lasan szerepeltek. Két „jó” 
és egy „kiváló” minősítést 
kaptak.

Március 23-án rendeztük 
meg a „Kakaó-koncert”-et, 
melyen az óvodások bete-
kintést nyerhettek iskolánk 
munkájába. A jó hangulatú 
hangszerbemutatót idén is 
Tanácsné Ági néni vezette. 
Megismerhették az összes 
hangszert, amin majd ta-
nulhatnak, ha iskolások 
lesznek. Sőt azt is láthat-

ták, milyen jó érzés együtt, 
közösen muzsikálni. Ezt az 
Utánpótlás zenekar pro-
dukciója mutatta be szá-
mukra.

Március 24-én folytató-
dott a versenyzés. Deszkre, 
a Marosmenti Fesztiválra 
igen népes gyermeksereg 
készült. Hajagos Flóra, 
Gyurákovics Eszter és Sze-
keres Eszter hegedű – taná-
ruk, Berente Istvánné. Zen-
tai András, Zentai Dániel 
(Mórahalom) Papp Dániel 
és Szűcs Dániel (Röszke) 
zongora – tanáruk Papp 
Laura. Kovács Zsófia, Már-
ton Krisztina, Talmácsi Luca 
zongora – tanáruk: Farkas 
Jácinta. Haumann Tódor, 
Kovács Milán harsona, 
Döme Balázs tuba, Márton 

Gergely trombita – tanáruk: 
Szalai Krisztián. Berkó Ger-
gő, Szabó Zoltán trombita, 
Szabó Ágnes vadászkürt – 
tanáruk: Czifra Dániel. A 
fesztiválon szólóhangszer 
és kamara kategóriában 
közel 60 fiatal mérte ösz-
sze tudását. Növendékeink 
nagy sikert arattak, hiszen 
szólóhangszer kategóriában 
Kovács Milán és Márton 
Gergely bronz, Szekeres 
Eszter és Döme Balázs 
ezüst, Kovács Zsófia arany 
minősítést, Zentai András 
és Zentai Dániel kamara 
kategóriában különdíjat 
kaptak.

Gratulá lunk minden 
résztvevőnek a kitartó, fá-
radtságos felkészüléshez és 
a szép szerepléshez, mellyel 

ismét öregbítették iskolánk 
hírnevét!

És végül, de nem utolsó-
sorban március 25. Ezen a 
napon tartotta Kiszeneka-
runk – vagyis Utánpótlás 
zenekarunk – első önálló 
koncertjét. Az Újévi kon-
certeken már többször 
hallhattuk őket szerepelni, 
de eddig még nem vállal-
koztak arra, hogy egy egész 
hangversenyt végigmuzsi-
káljanak. 

Színes programjukban 
együtt szerepeltek a város 
több csoportjával: a Mócsán 
Mária által vezetett Pa-
rasztkórussal, Csonkáné 
Edit néptáncosaival, és a 
Gyermekkórussal, akiknek 
Tanács Istvánné tanította 
meg a népdalokat. Köz-
reműködött a Classicon 
KTSE – Horváth Péter és 
Szögi Barbara irányításával, 
és az Arlechino Táncegye-

sület – Füge Ildikó vezeté-
sével. Mindkét tánccsoport 
jelenléte emelte az este szín-
vonalát.

A jó hangulatú koncer-
ten hallhattunk induló-
kat, népszerű dallamokat. 
Méltán mondhatjuk, hogy 
a „Kiszenekar” felnőtt a 
feladathoz! A sok munká-
nak, próbának meg lett az 
eredménye, hisz január óta 
is rengeteget fejlődött ez a 
lelkes, kis együttes. Gratu-
lálunk nekik és vezetőjük-
nek, Szalai Krisztiánnak!

Az este folyamán külföl-
di vendégzenekart is kö-
szönthettünk. A Maribor-i 
(Szlovénia) Zeneművészeti 
Konzervatórium Fúvósze-
nekarát. Műsoruk, felké-
szültségük igazi élményt 
nyújtott mindenki számá-
ra, aki eljött meghallgatni 
őket!

További sok sikert!

MÚLTBA TEKINTŐ MÓRAHALMON

ORION, KISVASÚT ÉS GANCA 
Az Aranyszöm Rendezvényházba 
várták a nosztalgiázni vágyókat 
március 20-án egy kis „Múltba 
tekintésre”. A program keretében 
megnyílt az ásotthalmi Nyerges 
Istvánné régi rádióinak kiállítása. 
A Gátsori Tanyamúzeum megál-
modója és gondozója otthonában 
őrzi a matuzsálem korú rádiókat, 
melyeken kívül múlt századi televí-
ziókat is gyűjt. Az Aranyszöm Ren-
dezvényházba hozott válogatás leg-
többje magyar gyártmányú, hiszen 
hazánk igazi „rádiógyártó nagyha-
talom” volt az 1930-as években. 

A múltidézés ezután egy igazán ér-

tékes, 1972-ben készült magyar film 
vetítésével folytatódott. A helytör-
téneti jelentőségű, sokakban ma is 
komoly érzelmeket kiváltó gazdasá-
gi kisvasút idén lenne 90 éves, ezért 
a megjelentek együtt idézték fel a 
film segítségével a szeged környéki 
tanyavilág meghatározó közlekedési 
eszközét. A filmet Rockenbauer Pál 
szerkesztette, akinek neve ismerős 
lehet a Másfélmillió lépés Magyar-
országon című televíziós természet-
járó sorozatból. A múltidéző végén a 
Napfény Nyugdíjas Klub hagyomá-
nyos, kukoricalisztből készült étele-
it, például gancát lehetett kóstolni. 
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SZOLNOK OPEN - SZÉP EREDMÉNYEKKEL 

Február 25-én került meg-
rendezésre a IV. Szolnok 
Open Országos Mazsorett 
Verseny. Már napfelkel-
te előtt, hajnalban útnak 
indult a buszunk, de a 
versenyre felkészült tán-
cosaink csoportja mit sem 
törődve ezzel, vidáman 
csicseregve, izgatottan vet-
te célba Szolnokot. Néhány 

MINI táncos élete első ma-
zsorett versenyére indult, az 
ő lelkesedésük tükröződött 
a már tapasztaltabb lányok 
szemében is. A tekeredő 
hajfonatok már útközben 
elkészültek és a szemek még 
csillogóbbá váltak egy kis 
csillámpor segítségével. 

A verseny helyszínére érve 
felgyorsultak az események: 

öltözködés, smink, frizura, 
bátorítás, puszi a homlokra 
és indulhat a verseny. A ren-
geteg versenyszám és a még 
több versenyző láttán iz-
gultunk a saját táncosaink 
miatt, hogy úgy sikerüljön 
a verseny, ahogyan arra az 
elmúlt hónapok sok-sok 
óráján keresztül készültek. 
Folyamatos tapssal kísérve 

pörögnek a botok, repülnek 
a pom-pomok és a verseny-
számot követő tapsviharral 
egy időben egy csapatként 
morzsoljuk a könnyeket, 
hogy igen, a lányok most 
is bebizonyították, hogy 
képesek nagyszerűen tel-
jesíteni. 

A felkészítői és szü-
lői szívek minden egyes 
versenyszám teljesítésére 
mérhetetlenül büszkék, 

de emellett a versenyered-
mények is az Arlechino 
Táncegyesület táncosainak 
nagyszerű szerepelését iga-
zolták. Szép eredmények-
kel és élményekkel telve 
indulhattunk haza egy 
eseményekben gazdag nap 
után, melyet a kiválóan 
teljesítő táncosainknak és 
felkészítőiknek köszönhe-
tünk.

Dr. Tóthné Gróf Ágnes

ÜNNEPELT A GONDOZÁSI KÖZPONT 

JUBILEUMI JÓTÉKONYSÁGI BÁL 2017
Az idei Jótékonysági Bálunkat március 4-én rendeztük meg 
az Aranyszöm Rendezvényházban. Egy picit eltértünk a meg-
szokott formától, hiszen jubiláltunk: a Mórahalmi Gondozási 
Központ 20 éve rendez minden évben Jótékonysági Bálat. A 
jubileum alkalmával Múltidéző kisfilmet készített a Móranet 
Kft., mely tulajdonképp szemezgetés volt az elmúlt bálak 
műsoraiból.

Ezen a napon is telt ház előtt lép-
tünk fel, aminek nagyon örültünk. 
Még a lámpalázunk is elmúlt a sok 
mosolygós arcot látva. A műsor-
számok utáni kitörő taps hallatán 
pedig még nagyobb lendülettel 
folytattuk az előadást. Hálásan 
köszönjük a sok gratulációt, ami 
igazán jól esett, hiszen amatőr elő-
adóként bizony alaposan megszen-

vedtünk a próbák során. 
Természetesen a bál sikere több 

résztvevő együttes munkájának 
eredménye. A mi munkánkon túl 
támogatóinknak, partnereinknek 
egész éves támogatása, segítsége 
nélkülözhetetlen, melyet ezúton is 
köszönünk!

A Rendezvényház vezetőjének és 
kollégáinak, külön köszönjük, hogy 

ismét rendelkezésünkre bocsátották 
az épületet. Tánctanárunknak és 
koreográfusunknak, Füge Ildikónak 
a végtelen türelmét, Németh Pisti-
nek és csapatának a bőséges, finom 
vacsorát, a Vámos cukrászdának 
az édes süteményt, a sósat pedig a 
Varga Pékségnek. Köszönjük Busa 
Szabinak a lendületes, szünet nél-
küli muzsikaszót, Balogh Zoltánnak 
a diavetítés anyagának összeállítá-
sát. A báli műsorban meghívott 
vendégeinknek szívből köszönjük a 
színvonalas, igényes produkcióikat: 
Fallaway táncegyüttes két táncosa, 
Hajdú Herietta és Tóth-Pósa Leven-
te, Kiri Erika, Masa Barbara, Ótott 
Kovács Margó.

Köszönjük a tombola felajánláso-
kat. Az idei évben két fő díjunk is 
volt: Busa István és neje: Erdélyi út 
1 fő részére, továbbá Aradi Zsolt és 
neje: kosbárány felajánlásai, melye-
ket ezúton is köszönünk!

Végül, de nem utolsósorban kö-
szönjük mindenkinek a támoga-
tást, aki bármilyen módon hozzá-
járult az est sikeréhez. 

A bál hangulata garancia arra 
vonatkozólag, hogy a jövő évben 
is készüljünk színes, önfeledt, szó-
rakoztató műsorral minden kedves 
érdeklődő számára. 

  
Mórahalom Gondozási Központ

Horváthné Dékány Erika

Köszönet a támogatásért
Aranypharma Kft., Aradi Tanya és élménybirtok, Aranyszöm Rendezvényház, 
Balogh Zoltán, Bástya Nyugdíjasklub, Bonitas Nőegylet, Bozóki Imre és család-
ja, Baté Szilárd, Busa István és családja, Busa Szabolcs, Busa Mónika, Baloghné 
Hegedűs Edit, Cafee Trieste Kávézó, Colosseum Hotel, Császár Antal, Szűcs 
Beáta Cármen kozmetika, Csányi László és családja, Csányi Zoltán, Csehó 
Tamás, Vámosi Gabriella, Csíszár István és családja, Márki Anita, Csótiné 
Ördög Edit és családja, Diószeginé Király Anikó 100Ft-os bolt, Dóri Szalon, 
Dr. Bíró Mónika, Dr. Elekes Petra, Dr. Fehér Éva, Dózsa Zoltán és családja, Erla 
2004 Bt.-Bókáné Kispál Erzsébet, Erzsébet Gyógyfürdő, Ezüstkehely Patika, 
Fodor Szilveszter és családja, Frézia Divatáru, Füge Ildikó, Gallyas Istvánné 
(Jázmin Virág), Tóth-Godó János, Gyöngyi Optika, Hajbel József és Józsefné, 
Joó Balázs, Judyn Pc, Juhász Pál és családja, Katona László és családja, Király 
Ildikó, Katona Istvánné, Molnár Imre és családja, Molnár pékség, Móra Gym, 

Móra-ékszer, Móra-Tourist, Móra-Vitál, Mucsi György és családja, Móra Partner 
Kft., Nagy Imre és családja, Németh István Varga Csárda, Németh Tibor és 
családja, Nógrádi Zoltán és családja, Oltványi Gyula és családja, OTP Bank 
Nyrt. Mórahalmi Fiók, Oltványi Imre és családja, Pappné Dohány Zsuzsanna, 
Papp István, Pintér Attila és családja, Szoki Pizzéria, Privát Húsáruház - Túrú 
Kálmán, Rozsnyainé Hódi Mária, Szűcs Imre és neje, Tanács József és családja, 
Tóth Zoltán - Tóth tészta, Tóth Menyhért Városi Könyvtár, Vámos cukrász-
da, Volford Géza, Varga Ferenc, Varga Ferencné, Varga Pékség, Vass Antal 
és családja, Zenit Szépség és Egészség Centrum, Huszta Csilla, Báló Ferenc 
(Mórahalmi Termelői Integrácós Szövetkezet), Melegh Imre és családja, Guczi 
Jánosné, Kovács Jánosné, Romák Zoltán és családja, Kószó Mihály, Dobó Antal, 
Somodi Zsolt, Szalai Melinda, Masa Barbara, Bodor János, Duka Félix, MPI 
Műanyag Feldolgozó Kft.

Eredmények:
Bot mini formáció, mini 
korosztály - MINI csoport 
1. hely
gyerek korosztály - MA-
ZSOLA I. csop. 4. hely
Pom mini formáció, gye-
rek korosztály - MAZSO-
LA II. csoport 2. hely
Bot szóló, gyerek korosz-
tály: Guczi Nikolett 7. hely, 
Pulai Laura 8. hely, Krisz-
tin Viktória 9. hely, Masa 

Laura 11. hely
Pom szóló, gyerek korosz-
tály: Balogh Nóra 8. hely
Bot duó/trió, gyerek kor-
osztály - Guczi Nikolett-
Pulai Laura-Tóth Vivien 2. 
hely, Masa Laura-Balogh 
Nóra 5. hely
Pom duó/trió, gyerek kor-
osztály - Guczi Nikolett-
Tóth Vivien 2. hely
Gratulálunk mindenkinek!

Füge Ildikó
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MEGJELENT A 2017-ES ÉVI RENDEZVÉNYNAPTÁR
A Móra-Tourist Nonprofit Kft. megjelentette Mórahalom és 
térsége 2017. évre vonatkozó rendezvénynaptárát.

A színes kiadványban havi bon-
tásban szerepelnek Mórahalom, 
valamint a Homokháti Kistérség 
településeinek programjai. Külön 
oldalon, összegyűjtve látható a 
2017. évre tervezett, minden eddi-
ginél gazdagabb kínálatot megje-
lenítő túranaptár, mely a környék 
természetjáró egyesületei által szer-
vezett programok összehangolásá-
val készült.

A Futó-Dobó Lovasközpont ese-

ményei is önálló oldalas megjele-
nést kaptak, hogy az érdeklődők 
előre tervezhessék a Mórahalmi 
Nyár kínálatában megjelenő 
nagyszabású Lovas színházi elő-
adások, koncertek, musical-ek 
időpontjait.

A Szent László Király Plébánia 
eseményei idén a Szent László em-
lékév köré szerveződnek, ezek szin-
tén tematikus gyűjtésben jelennek 
meg a rendezvénynaptár tartalmá-

ban. Ezen felül az érdeklődők a leg-
fontosabb térségi szolgáltatásokról 
és látnivalókról is találnak hasznos 
információkat. 

A kiadványban a közkedvelt 
pontgyűjtő akció is helyet ka-
pott, melynek elindításakor a 
TDM szervezet nem titkolt célja 
az volt, hogy a térségbe látogató 
vendégek minél több élményt 
gyűjtsenek, minél több szol-
gáltatást vegyenek igénybe. Az 
akció lényege, hogy a turisták 
a felsorolt szolgáltatások igény-
bevételével pontokat gyűjtenek, 

melyeket a mórahalmi Tourin-
form Irodában kedvezményes 
fürdőbelépőre válthatnak.

A kiadvány mérete alapján akár 
zsebben is elfér, a vendégek és a la-
kosok így egész évben maguknál 
tarthatják és használhatják.

A rendezvénynaptár ingyenesen 
elérhető a mórahalmi Tourinform 
Irodában, a szálláshelyeken, va-
lamint a kiemelt turisztikai szol-
gáltatóknál, illetve letölthető a  
www.erzsebetfurdo.morahalom.hu 
honlapról.

BIVALYOS MAJÁLIS ÉS 
PIKNIK NAGYSZÉKSÓSON

Május 1-jén 9 órától ismét is szeretet-
tel várunk mindenkit a Nagyszéksósi 
Kulcsosháznál, a tavalyihoz hasonló 
kötetlen, pihentető napra. 

A programok között szerepelnek: 
bivalyterelés pásztorkutyákkal, in-
gyenes túravezetés, csónakázási, 
lovaglási és kerékpározási lehető-
ség, valamint játékos versenyek 
is, hogy mindenki megtalálja a 

legélménytelibb időtöltést. 
A nap folyamán lehetőség lesz süt-

ni-főzni, de aki csak pihenni szeret-
ne, az a büfé kínálatából is válogat-
hat. És ha minden még nem lenne 
elég, a TUK-TUK vonat óránként 
indul a Tömörkény utca 3. szám elől.

Az aktuális információkért lá-
togassák meg a Móra-Tourist 
facebook-oldalát!

TISZTELT KERÉKPÁROZÓK!
A településen a javuló időjárás kö-
vetkeztében megnőtt a kerékpáros-
forgalom.

Különösen igaz ez a Móradombi 
körúton a sportlétesítmények 
irányában. Jelenleg az útszakasz 
mellett még nincs közvilágítás, 
amely tervezése folyamatban van. 
Főként gyermekek járnak edzé-
sekre. 

Tisztelettel kérjük a kerékpáro-
zókat és a gyermek kerékpárosok 

szüleit, hogy a kerékpárok kivilá-
gítására kiemelt figyelmet fordít-
sanak! Az üzletekben kis összegű 
ráfordítással beszerezhetőek priz-
mák és egyéb villogó berendezé-
sek, valamint láthatósági mellé-
nyek, melyek életet menthetnek.

Saját és gyermekeink biztonsága 
érdekében tegyük meg a szükséges 
lépéseket!

Mórahalmi Rendészet
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DROGHELYZET VAN?
A függőség szó hallatán 
több dologra is asszociál-
hatunk: cigaretta, kávé, 
alkohol, számítógép, te-
lefon, gyógyszer… Van, 
amiről csak suttogva, vagy 
egyáltalán nem beszélünk, 
mert azt gondoljuk, „ami-
ről nem beszélünk, az nem 
létezik”. Felmérések szerint 
rohamosan nő a kiskorú 
dizájnerdrog használók 
száma. Nem dughatjuk ho-
mokba a fejünket! Nyíltan 
szembe kell nézni a problé-
mával! A droghelyzet keze-
léséhez szemléletváltásra van 
szükség. 

A Rotary Club Móraha-
lom Egyesület szervezésében 
május 19-én Dr. Zacher Gá-
bor Droghelyzet 2017 cím-
mel előadást tart az Aranyszöm 
Rendezvényházban. A szakmájában 
és a köztudatban méltán elismert 
orvos nemcsak a pszichoaktív szerek 
hatásairól „mesél”. Határozottan és 
nyíltan beszél azokról a kommuni-
kációs problémákról, melyek az egy-
más mellett élő generációk között 
egyre mélyebb szakadékot hoznak 

létre. A drogkérdés kapcsán fontos 
arról is beszélni, hogyan viszonyul 
hozzá a fiatal, a szülő, a társadalom. 
Ebből a szemszögből Dr. Zacher 
Gábor előadása egyaránt fontos a 
Homokhátság felelősen gondolkodó 
– akár fiatal, akár idősebb – tagja 
számára.

Rotary Club Mórahalom  
Egyesület

ÉRTÉKEINK NYOMÁBAN

SZENT GYÖRGY- 
NAPI KIHAJTÁS

Idei túrasorozatunk második prog-
ramja, a Szent György napjához 

kapcsolódó, hagyománytisztelő 
„kihajtás” április 29-én kerül meg-
rendezésre. 

A kilátogató érdeklődők betekintést 
nyerhetnek a pásztorélet rejtelmeibe, 
a használati eszközök és a terelés ér-
dekes világának bemutatása révén. A 
kisebbeknek állatsimogatásra is lehe-
tőségük lesz, ahol bárányok és kutyák 
várják a lelkes ifjoncokat.

A program helyszíne a mórahalmi 
Páva Vendégház, ahol 9 órakor talál-
kozunk. A program időtartama kb. 
3 óra. Részvételi díj gyerekeknek és 
nyugdíjasoknak 400 Ft, felnőtteknek 
600 Ft, családoknak (2 felnőtt + 2 
gyerek) 1800 Ft.

További információ és jelentkezés 
Engi Magdolnánál a (20) 431 1067-
es telefonszámon, vagy a Móra-
Tourist Nonprofit Kft.-nél (6782 
Mórahalom, Tömörkény utca 3.).

TISZTELT OLVASÓINK!
1927. február 1-jén indult el útjára a 69 km hosszú, keskeny nyomközű 
gazdasági vasút, azaz a Kisvasút, amely 2017-ben lett volna 90 éves. E 
kerek évforduló kapcsán több alkalommal is emlékezünk a tanyavilágot 
Szeged városával összekötő közlekedési eszközre. Többek között fotókiál-
lítást is tervezünk, melyhez az Önök segítségét szeretnénk kérni.
Akinek a tulajdonában van a Kisvasútról fotó, vagy hozzá kapcsolható 
dokumentum (menetrend, jegy...), kérjük, hozza be azt az Aranyszöm 
Rendezvényházba! 
Digitalizálás (szkennelés) után visszaadjuk a dokumentumokat, termé-
szetesen eredeti állapotukban.
Köszönjük segítségüket!

Á L L A T O R V O S I  Ü G Y E L E T I  B E O S Z T Á S
ápr. 8-9. Dr. Szőke Csaba (30) 3245 032 
ápr. 15-17. Dr. Papp Zalán (20) 9739 149 

ápr. 22-23. Dr. Kovács Tibor (30) 9653 114 
ápr. 29-máj. 1. Dr. Papp Sándor (30) 4879 805 

máj. 6-7. Dr. Hursán Mihály  (30) 9986 139

Az esetleges ügyeletcserékről a beosztott orvosok tudnak tájékoztatást adni.
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PIETAS
TEMETKEZÉS
Szempék sírkövesnél
Mórahalom, II. körzet 11.
www.pietasszeged.hu
Telefon:  06-70/4525-463

                  06-62/280-231
Halottszállítási ügyelet: 0-24 óráig

Telefon: 06-30/207-4129

Teljes körű temetkezési szolgáltatás

Könyvelés bérszámfejtéssel 
egyéni vállalkozók, 

társaságok, őstermelők, 
nonprofit szervezetek 

részére.
Bizonylatok online módon is 

küldhetőek.

TOPPANTÓ MAGDOLNA
könyvelő

06 (70) 776 2051
konyvelweb@gmail.com

TELJESKÖRŰ BIZTOSÍTÁSKÖTÉS ÉS ÜGYINTÉZÉS 
A GENERALI BIZTOSÍTÓ MÓRAHALMI IRODÁJÁBAN 

A SZABADSÁG U. 32. SZÁM ALATT
NYITVATARTÁSI IDŐBEN 
KÜLÖNFÉLE AKCIÓKKAL

- Kérésre akár az ön otthonában is.
- Ingyenes ajánlatkészítés és tanácsadás  

minden elkötelezettség nélkül.

IDŐPONTEGYEZTETÉS: 
CSÁSZÁRNÉ MARIKA KÉPVISELETVEZETŐ

Tel.: (30) 427 0584

A P R Ó H I R D E T É S
117x87 cm ablak, kályhák, 
vastragacs, gáztűzhelyek, 
szőlőprés+daráló, mázsa, tető 
cserép, magas létrák, permete-
zők, fűnyíró, heverők, dohányzó 
asztalok, hűtő eladó. Érdeklődni: 
(62) 291 054

Idősek gondozását, ápolását, 
bevásárlást vállalok. Érdeklődni: 
06 (70) 946 6222

Eladó: összecsukható íróasztal, 
jégkorcsolya (45-ös). Érdeklődni:  
+36 (30) 606 7304, email: 
bnlizi93@gmail.com

Eladó fekete-fehér tv, női kerék-
pár, sparhelt platni. Telefon: 06 
(30) 751 6187, cím: Mórahalom, 
Szegedi út 1.

Könyvelést vállalunk társa-
ságok, egyéni vállalkozók, 
őstermelők részére, bérszám-
fejtéssel. Tel.: 06 (70) 776 
2051, du. 14 óra után. Email:  
ado.profit@gmail.com

Két megbízható fő mórahalmi 
albérletet, kiadó különálló 
szobát keres. Elérhetőség: 
vargakatalin89@gmail.com 
vagy (30) 6033 341

Mórahalom, Szegedi út 62. alatt 
használt ruha üzlet várja kedves 
vevőit! 

Kihasználatlanság miatt, tökéle-
tesen működő 72 cm-es Grundig 
és 55 cm-es Nokia tv eladó. Érdek-
lődni: 06 (70) 614 7240

Eladók! Jugoszláv szekrénysor 
3,5 m. Olasz kávéfőző. Dohány-
zó asztal. Asztalok, kerti székek. 
Kristály poharak. Érdeklődni:  
06 (70) 265 4527

Kiskert kiadó. Háznál bekerítve. 
Villany, norton kút van. Érdek-
lődni: 06 (70) 265 4527

Kétfalcos cserép körülbelül 1000 
db és dudacserép eladó. Érdek-
lődni: 06 (70) 614 7240

Mórahalom, Nyár utcai vegyes-
bolt üzemeltetésre bérbeadó 
vagy eladó. Irányár: 40 000 Ft/
hó. Telefon: 06 (30) 515 20 65
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A POLGÁRŐRÖK IS ÉRTÉKELTÉK  
AZ ELMÚLT ÉVET

A Mórahalmi Önvédelmi 
Egylet (Polgárőrség) már-
cius 1-jén tartotta évérté-
kelő közgyűlését a Varga 
Csárdában.

Sárközi László elnök köszöntötte 
a tagságot és a meghívott vendé-
geket. A Közgyűlést megtisztelte 

jelenlétével Csányi László, Móra-
halom alpolgármestere, Köles Attila 
rendőr alezredes, Mórahalom város 
Rendőrőrs vezetője, Dr. Révész Sza-
bolcs r. alezredes, a Szegedi Határ-
rendészeti Kirendeltség vezetője, 
Kiss Henriett r. zászlós, Körzeti 
megbízott és Németh Attila, Mó-
rahalom Város Önkéntes Tűzoltó 

Egyesület vezetője.
Elsőként az elnöki beszámoló 

következett, amit Sárközi László 
elnök terjesztett a közgyűlés elé. 
Kiemelte, hogy a tagság nagyon ak-
tív, ez megmutatkozik a teljesítmé-
nyekben is. Részletesen ismertette 
az egyesület 2016. évi tevékeny-
ségét. Nagyon fontos volt a tanév 

kezdetén, az iskola környékén a 
közös szolgálat ellátása, valamint 
a Városi rendezvények biztosítása. 
A kegyeleti ünnepkor a temető és 
környékén töltött szolgálatok, amit 
a lakosság is megköszönt. Az elnök 
úgy fogalmazott, hogy nagyon szép 
eredményekről tudtunk beszámol-
ni és a vendég polgárőrök is sokat 
segítettek a határ menti szolgálat el-
látásban is. Ezután a közgyűlés elé 
terjesztette a 2017. évi feladattervet, 
amit a közgyűlés el is fogadott. Ez 
után javaslatot tett a Határvédelmi 
Polgárőr Tagozatba történő belé-
pésről és a Mórahalom Város Ön-
kéntes Tűzoltó Egyesülettel történő 
együttműködési megállapodásról, 
amelyet szintén támogatott a jelen 
levő tagság.

A meghívott vendégek is értékel-
ték a Polgárőrség munkáját. Köszö-
netüket fejezték ki a Polgárőrség 
tagjainak a bűnmegelőzés és köz-
biztonság terén végzett munkáju-
kért és a jövőben is számítanak a se-
gítségükre. Beszámolókat követően 
egy finom vacsorával és kötetlen 
beszélgetéssel zárult a közgyűlés. 

KÖRVONALAZÓDIK A ZÖLD VÁROS PROGRAM

HÁLÓZATFEJLESZTÉS A TÖMÖRKÉNY UTCÁBAN

Március 6-tól dolgoznak az EDF 
Démász Hálózati Elosztó Kft. al-
vállalkozói Mórahalmon, a Tömör-
kény utcában, mely közvetlenül 
érintett az új, Zöld Város koncep-
ció kialakításában. Első lépésként 

hálózatfejlesztés valósul meg, mely-
nek következtében a meglévő 0,4 
kV-os légvezetékes hálózatot föld-
kábeles hálózat váltja fel.

Práger Norbert, a Démász ille-
tékese úgy nyilatkozott: a mun-

kálatok várhatóan március végéig 
tartanak, de a magas talajvíz és az 
egyéb közművek elhelyezkedése 
késleltetheti a kivitelezést.

A lakóházak és vendégházak 
tulajdonosaival napi szintű a 
kapcsolattartás és minden fontos 
kérdésben személyes egyeztetés 
történik – tette hozzá a műveze-
tő. A beruházás első üteme után 
az utcában új közvilágítási hálózat 
fog kiépülni, így a Fesztivál köz és 
a Szegedi út közötti szakaszon is 
lesz ezentúl közvilágítás. Ennek 
kiépítése további munkálatokat 
von maga után, ami várhatóan 
2017. június 30. napjáig fejező-
dik be. Az igényes kandeláberek 
kihelyezése az új városközpont ki-
alakításának része, mely pályázati 
forrásból valósul meg az önkor-
mányzat beruházásában.

A T-Home szolgáltató szintén 
átépíti a kábeltévé hálózatot a 
meglévő légvezetékről földkábeles 

hálózatra. Az egyes ingatlanok-
nál a falvéséseket a Móraép Kft. 
és Dancza József közösen végzik. 
Mórahalom önkormányzata és a 
kivitelezők is a lakosság együttmű-
ködését kérik.

MUNKALEHETŐSÉG

Villanyszerelő cég villanyszerelő segéd-

munkást, villanyszerelő szakmunkást, 

épületautomatizálásban jártas szerelőt 

keres hosszú távú munkavégzésre. 

Előnyben Szeged és vonzáskörzetében élő 

munkavállalók.

Érdeklődni a 06 (20) 953 4513-as mobil-

számon, vagy az info@electricpower.hu 

e-mail címen lehet, önéletrajzzal.
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A KISEBBEKTŐL AZ IDŐSEBBEKIG A TATAMIN!

Mozgalmas hónapot tudhat maga 
mögött a Mórahalmi Judo SE.

Február 24-én Nagykőrösön lép-
tek tatamira a mórahalmi judokák. 

A 3 ország közel 400 gyerek rész-
vételével megrendezett versenyen 
Tóth Lea 1., Vlasits Ákos 2., Kiss 
Noémi 3., Csiszár Csenge, Koós Lili, 
Zsiga Zsombor 5. lett. 

Másnap a 6-9 éves korosztály 
vehetett részt küzdelmi edzésen, 
ahol a gyerekek remekül helyt 
álltak és mindenki aranyérmet 
vihetett haza! A résztvevők: Fehér 
Balázs, Csiszár Kincső, Csábi Le-
vente, Lázár Tamás, Masa Barna, 
Maczka Maxim, Kothencz Ádám, 
Monoki Dávid, Hajdú Tamás, Bu-
dai Boglárka, Belecz Sarolta, Belecz 
Kincső.

Március 4-én egyesületünk 3 ver-
senyzője Siklóson vett rész serdülő 
diákolimpián. Kiss Noémi és Tóth 
Lea 5. lett a népes mezőnyben.

Március 11-én 5 versenyzőnk 
indult a Solti tavasz kupán. Koós 
Lili és Csiszár Csenge (a magyar 
bajnokot is legyőzve) 1., Vlasits 
Ákos, Tóth Lea (Diák A és Serdülő 
korosztályban is) 2., Tézsla Kevin 
hosszú kihagyás után 3. lett.

Má rc iu s  25 -én a  X I X . 
Hungarian Open Masters nem-
zetközi versenyen vettek részt az 
egyesület legidősebb tagjai, ezzel 
is példát mutatva az utánpótlás-
nak. Nagybata Mihály (edző), 
Nagy Péter 2., Csiszar Dániel 
(elnök), Tóth Gyula, Kovács Ba-
lázs 3., Pópity Péter 4. lett. Belecz 
Istvánnak sérülés miatt fel kellett 
adnia a küzdelmet.

Csiszár Dániel elnök,
Nagybata Mihály edző

KÖRZETI MEZEI FUTÓ 
DIÁKOLIMPIA

Az atlétika versenyszezon első 
versenyén, Ruzsán vettek részt 
iskolánk legjobb futói, hogy meg-
küzdjenek a 1-3 km-es távokkal 
és a körzet 10 iskolájának legjobb 
futóival. A tét a megyei diákolim-
piára való továbbjutás volt, amiért 
egyes korcsoportokban igen nagy 
küzdelmeket, párharcokat láthat-
tunk. 

Iskolánkból a II. korcsoportos  
leány és a III. korcsoportos fiú 
csapat, mint körzeti győztes, to-
vábbjutott a megyei diákolimpiá-
ra. Egyéniben 5 versenyzőnk áll-
hatott dobogóra, közülük Zagyva 
Rebeka és Gárgyán Dániel jutottak 
el a megyei bajnokságra. Ott már 

az országos bajnokságra való to-
vábbjutás lesz a tét.
Dobogós eredményeink:
I. kcs.:  

- csapatban: 3. Ivanov Bernadett, 
Szablár Luca, Toki Jázmin, Pozs-
gai Klaudia, Horváth Lilla, Gajd-
ács Loretta és Laura, Szabó Jázmin, 
Budai Eszter
II. kcs.: 

- csapatban: 1. Hödör Szabina, 
Pál Klára, Sánta Szabina, Pozsgai 
Noémi, Németh Nikolett, Kiri Ka-
milla, Dina Szidónia
- egyéniben: lány: 3. Hödör Szabi-
na – 4.a, fiú: 3. Szécsi András – 4.b
III. kcs.:
csapatban: 1. Zagyva Zalán, Se-

bestyén Gábor, Apró Máté, Szabó 
Richárd, Megyeri Kolozs, Diószegi 
Alex, Neszvecskó Zoltán, Farkas 
Richárd
- egyéniben: 2. Zagyva Zalán – 6.a
IV. kcs.:
- csapatban: 1. Zagyva Rebeka, 
Márki Noémi, Juhász Lili, Császár 
Dorka, Talmácsi Bori

- csapatban: 2. Gárgyán Dániel, 
Friebert Viktor, Ilia Ádám, Sza-
lai Ronald, Vass Mátyás Balázs, 
Polyákovich Tamás, Hajdú László
- egyéniben: 1. Zagyva Rebeka – 
8.b, 2. Gárgyán Dániel – 8.b

Felkészítők: Martyin Lászlóné, 
Révész Gábor, Szerencsiné Csamangó 
Jusztina

A POLGÁRMESTER TOLLÁBÓL
Március 2-án városunk vendége volt Dr. Tóth László, a Magyar Judo 
Szövetség elnöke, akivel az idei esztendő nagyszabású mórahalmi 
sportberuházásáról, a leendő judo csarnokról egyeztettünk. Az 
ingatlanfejlesztésen kívül ifjú és idősebb sportolóink jelenlegi 
eredményeiről, illetve a további együttműködési lehetőségekről is 
szó esett.  Bízom benne, hogy az egyre bővülő sportinfrastruktúra 
és az évről évre gazdagodó testedzés-kínálat mind jobban szolgálja a 
mórahalmiak egészségét!

Nógrádi Zoltán polgármester
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BAJNOKI RAJT KAPUJÁBAN AZ MTSE

A Bács-Kiskun Megyei Labdarúgó 
Szövetség és az Arany Bácska Egye-
sület szervezésében március 4-én 
Nőnapi Teremlabdarúgó Tornán 
vettünk részt Jánoshalmán, ahol 
sajnos, nem sikerült a papírformát 
borítanunk, bajnokságbeli riválisa-

ink mind előttünk végeztek, így a 
6. helyen zártunk.

Mivel ez a szezon utolsó terem-
tornája volt, elhagytuk a sport-
csarnokot, és már a füves pályán 
folytatjuk az edzéseket. Az időjárás 
nem volt túl kegyes hozzánk, sza-

kadó esőben vezényelte a lányokat 
Györi Róbert edző az első szabadtéri 
tréningen.

Az edzéseket edzőmeccs követte, 
a Kiskundorozsmai ESK fogadta el 
a mindkét fél számára gyakorlást 
jelentő „kihívást”. A villanyfényes 
mérkőzést sok hiba jellemezte, de 
helyenként szép játékkal rukkolt 
elő csapatunk, amelynek köszön-
hetően Zemencsik Kitti első félidő-
ben szerzett góljával 1-0-ra nyert a 
Mórahalmi TSE.

A bajnokság március 26-án kez-
dődik meg számunkra. A Kiskun-
majsai Mókusok otthonában pró-
bálhatunk meg visszavágni az ősszel 
elszenvedett 2-0-ás vereségért.

A 2016-2017-es szezon tavaszi 
visszavágóira az alábbi játékos-
kerettel készülünk: Berkó Fanni, 
Deák Eszter, Dr. Bali Orsolya, 

Katona Klaudia, Keresztesi Csilla, 
Kotogán Beatrix, Perjés Edit, Pór 
Eszter, Sashalmi Erika, Solti Szil-
via, Zámbó Csilla.

Hozzájuk csatlakozik a téli át-
igazolási időszakban Jánoshalmá-
ról megszerzett Horváth Klaudia 
és Huszár Alexandra, valamint a 
sérüléséből visszatérő Zemencsik 
Kitti.

Keretünk az érkezők ellenére sem 
optimális, mert ugyanennyi távo-
zóval is kellett számolnunk a télen. 
Eligazolás, külföldi munka vállalá-
sa, és anyai örömök szerepelnek a 
főbb okok között.

A MEGYE LEGJOBBJAI MÓRAHALMON…
Március 8-án a megye 12 
iskolájának 85 diákja gyűlt 
össze Mórahalmon, hogy 
megszerezze a Diákolimpia 
Kötélugró Megye Bajnoka 
címet, illetve kivívja az Or-
szágos Döntőbe jutást.

Nagy küzdelem folyt a dobo-
gós helyekért, sokszor csak 1-2 
pont különbségen múltak a he-
lyezések. Mórahalom és Szentes 
mellett – ahonnan a legtöbben 
jutottak tovább – Szeged, Makó 
és Pusztamérges kötélugrói is 
képviselik majd megyénket Bu-
dapesten, az ország legjobbjai 
között.

Minden korcsoportban az első 
három helyezett jutott tovább, így 
Mórahalomról 16 egyéni versenyző 

és 4 csapat mehet az április 8-9-ei 
budapesti döntőre.

Eredményeink korcsoportonként:
egyéniben: 
I/A : 2. Szablár Luca és Traj Gergő, 
3. Csák Laura
I/B: 1. Pál Melinda, 2. Sólya Laura 
és Farda Barnabás 
II/A: 1. Hödör Szabina, 3. Ábra-
hám Sára
II/B: 1. Kertész Kata, 2. Szabó Gréti
III/A: 1. Torjai Patrik
III/B: 1. Tóth Adél 
IV/A: 2. Hajdú Mónika és Csák 
Marcell
IV/B: 1. Szabó Szandra
VI/A: 3. Tóth Ádám
csapatban: 
I. kcs. Csák Laura – Szablár Luca – 
Sólya Laura – Pál Melinda

II. kcs. Ábrahám Sára – Hödör Sza-
bina – Kertész Kata – Szabó Gréti 
– Csóti Nikolett
III. kcs. Tóth Adél – Varga Viktória 
– Traj Natália – Hajdú Mónika
IV. kcs. Márki Noémi – Fődi Jáz-
min – Szabó Szandra – Pál Csilla

A nehéz, sűrű, népes mezőnyben 
épp csak leszorultak a dobogóról: 
Pál Klára, Katona Kitti,  Mityók 
Anna, Patkó Nikolett, Ábrahám 
Csenge, Bertha Boglárka, Csák Re-
beka, Balogh Anna.

Martyin Lászlóné

MEGYERI SOMA ARANYÉRMES LETT
Március 18-án kezdődött Nagyberkiben a Szalacska 
Kupa elnevezésű nemzetközi ökölvívó torna, melyen a 
mórahalmi ökölvívók közül ketten is részt vettek. Öt 
ország 29 egyesületének 123 versenyzője csapott össze 
egymással.

Megyeri Barbara nem hivatalos mérkőzést vívott junior 
korú ellenfelével, akire kétszer is rászámolt a bíró.

Megyeri Soma a junior 63 kg-ban mindkét ellenfelét 
nagy fölénnyel győzte le. Az elődöntőben a pécsi Laczi 
Dániel orrát törte el már az első menetben, ami a mérkő-
zés végét jelentette, míg a döntőben a bajai Balogh Ádámot 
verte jelentős pontkülönbséggel. 

Gratulálunk mindkét versenyzőnknek!
Boxvilág SE

Kérjük, adója 1%-ával támogassa 
a Mórahalmi Tömegsport Egye-
sületet, amelynek célja a női lab-
darúgás további népszerűsítése. 
Adószám: 18458109-1-06


